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Manual de utilizare | Manuale dell'utente | PbkoBoacTBo
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] | GRUP ELECTROGEN CU INVERTOR | pg.04

B | GENERATORE ELETTROGENO AD INVERTORE | pg. 25
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=== INVERTER GENERATOR | pg.67

Si= INVERTER GENERATOR | pg.88
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i€ In garan

Reparatie efectuata
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de repara

Descrierea defectului

Fisa

Data
receptie

Nr.

i CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.

Model:

m

= )

- Nume marca produs:
=

Seria nr.:

Accesorii:

A

Vanzator:

i
7]
5
g
3

Semnatura si stampila:

Cumparator:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27

Fay

Loc. Chiajna - Ilfov
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

Semnatura / stampila:

Italia Star Com Due S.R.L.

Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUITOR: ..vviieiiieieeeeeeiee e

Service autorizat

IC
Z
c
<
m

ADRESA:! ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

+ batmat

www.genmac.it
POWER PRODUGTS
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ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE

Product Service

Attestation of Conformity
No. N8SMA 17 04 74423 011

Holder of Certificate: Chongging AM Pride
Power & Machinery Co., Ltd.

No.486, Jiade Road, Caijiagang Town,
Beibei District,

400701 Chongqing

PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

Product: Generator/Transformer/Accumulator,
' portable
Gasoline generator set
Model(s): AP2000i; SC2000i; SUA2000i
Parameters: Rated output voltage: 230VAC
Rated frequency: 50Hz
Rated output power: 1600W
Protection class: 1
Degree of protection: 1P23M
Remark:
With battery charger: - Charge voltage 12VDC

- Max. charge current 8A

Tested EN ISO 8528-13:2016
according to:

This Attestation of Conformity confirms that the listed machine complies with the essential
electrical safety requirements covered by the directive 2006/42/EC on machinery. These are
equivalent to the applying essential protection requirements applicable at the time of issuance as
set out in Low Voltage Directive 2014/35/EU relating to electrical equipment designed for use
within certain voltage limits. It is issued on a voluntary basis and refers only to the particular
sample submitted for testing and certification. See also notes overleaf.

Test report no.: 705201180901-02
Date, 2017-04-20 ( Zhisong Chen )

declaration of conformity the required CE marking can be affixed on the product. The
declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Other relevant EU-directives have to be observed.

c € After preparation of the necessary technical documentation as well as the EU

Page 1 of 1

TUv SUD Product Service GmbH - Zertifizierstalle - RidlerstraBe 65 - 80339 Miinchen - Germany v

Italia Star Com Due S.R.L.
€, 004/021.433.0327 % info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




. ®
TUVRheinland

CERTIFICATE

for EC-Type Examination
EC Directive 2000/14/EC
last amended in 2005/88/EC
Assessment of technical documentation
and periodic inspections according to Annex VI

Registration No.: JO 50574974 0001

Report No.: CN22VJ4K 001
Certificate Holder: Manufacturing Plant:
Chongqing Ampride Power & Chongqing Ampride Power &
Machinery Co., Ltd. Machinery Co., Ltd.
No.46 No.46
Jiade Road,CaiJiaGang Town, Jiade Road,CaiJiaGang Town,
Beibei District Chongqing Beibei District Chongqing
P.R. China P.R. China
Model: SC1400i; SC1700i

Inverter generator
Category: Article 12, Annex lll No. 45

Identification: model designations and further information

see attachment(s)
Measured sound power level: 91.6 dB(A)
This EC-type Examination Certificate refers to an evaluation of the above mentioned model. This is to
certify that the specimen is in accordance with the requirements of the Directive. Periodic inspections of
that product are carried out at regular intervals. The certificate does not permit the use of a mark of

conformity of TUV Rheinland. The holder is authorized to use this EC-Type Examination Certificate in
connection with the EC-declaration of conformity.

Date of Expiry:  14.03.2028

Date _15.03.2023

TUV Rheinland LGA Products GmbH - TillystraBe 2 - 90431 Niirnberg
Notified by Zentralstelle der Lander fiir Sicherheitstechnik (ZLS).

Notified under No. 0197 to the EC Commission.

C € The CE marking may be used if all relevant and effective EC Directives are complied with. C G

V are registered trademarks. Utlisation and appication requires prior approva




| TUTO
GIORDANO

BEYOND CERTIFICATION
MACHINERY

CERTIFICATE OF CONFORMITY

89919/2376/C
Contract No. CHIG21092905

This is to declare that the technical file of the products identified below complies with the essential
requirements of European Directives 2006/42/EC (MD) and 2014/30/EU (EMC).

Description

LOW POWER GENERATING SET

Models
S$C2300i-0, SC2300i-H, SC3200iF,
SC4200iF, SC4200iF-Y, SC8000i

Reference standards
EN 1SO 8528-13:2016, EN 60204-1:2018,
EN 55012:2007 + A1:2009

Applicant
CHONGQING AM PRIDE POWER & MACHINERY CO., LTD.
No. 46 Jiade Road, Caijiagang Town, Beibei District, Chonggqing, China (PRC)

According to the procedures established by the above mentioned European Directives,
the Applicant shall sign the declaration of conformity.

Bellaria-Igea Marina - Italy, 30 September 2021
Date of first issue: 30 September 2021

Revision No. 0

Chief Executive Officer

Valid until: 29 September 2026

This document consists of No.2
pages and loses its validity in the
following cases:
- if the reference standards and/or
European Directives are modified;
- if any modifications are made to
the models without Istituto
Giordano S.p.A. approval
This document refers only to the
above Directives. For the purpose of
the CE marking, the products might
have to comply with other applicable
European Directives. This document
is issued on the basis of a voluntary
request. Partial reproduction of this
document is allowed only with
Istituto  Giordano  S.p.A.  written
approval
The original of this document consists
of an electronic document digitally
signed pursuant to the applicable
Italian Legislation.

g

marking has to comply with
the requirements of Annex Il of
Regulation (EC) No 765/2008,

Page 1of2

ISTITUTO GIORDANO S.p.A. Headquarters Via Gioacchino Rossini, 2 - 47814 Bellaria-lgea Marina (RN) - ltalia - Tel. 0039-0541-343030 - Fax 0039-0541-345540

infocina@giordanoiit - www.giordanoiit - PEC:; ist-giordano@legalmail.it

Shanghai Representative Office Rm. 2703a, Yuyuan Rd, No172, Shanghai, China 200040 - Tel. 0086-21-32140386 - Fax 0086-21-62487098

info@igchina.com - wwwigchina.com



CERTIFICATE

of Conformity
EC Council Directive 2014/30/EU
Electromagnetic Compatibility

Registration No.: AE 50578006 0001

Report No.: CN22NH2P 001
Holder: Chongging Ampride Power &
Machlnery Co., Ltd.

Jlade Road,CaiJiaGang Town,
Beibei Dlstnct

Chon qmg
P.R. China
Product: Generator
(Inverter generator)
Identification: SC1400i  SC1700i  SC3500i  SC5500i  SC6000i
Serial No.: n.a.
Remark : Refer to test report CN22NH2P 001 for details.

Tested acc. to: EN 55012:2007+A1
EN IEC 61000-6-1:2019

This certificate of conformity is based on an evaluation of a sample of the above mentioned product.
Technical Report and documentation are at the Licence Holder's disposal. This is to certify that the
tested sample is in conformity with all provisions of Annex | of Council Directive 2014/30/EU.

This certificate does not imply assessment of the production of the product and does not permit

the use of a TUV Rheinland mark of conformity. The holder of the certificate is authorized to use
this certificate in connection with the EC declaration of conformity according to the a.m. Directive.

Certification Body

[ edtina

Jeffery Xie
TUV Rheinland LGA Products GmbH - TillystraRe 2 - 90431 Niirnberg

Date  21.03.2023

( € The CE marking may only be used if all relevant and effective EC Directives are complied with.

ce



ITALIA STAR COM DUE SRL

Sediul social: Str. Sf. Maria nr. 65, et. 3, Sector 1, Bucuresti - Romania.

Punct de lucru: Autostrada Bucuresti - Pitesti, km. 13.2 loc. Chiajna, llifov- Romania
CUI: RO8955925, Nr. Reg. Com.: J40/9501/1996

Unicredit Tiriac Bank - suc. Ghencea IBAN RO35BACX0000 0009 1320 9000
www.itali .ro; info@itali -ro; Tel: 004/021-433.03.27; Fax: 004/021-433.03.26

DECLARATIE DE CONFORMITATE C € OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoguten n
npuTexaTen Ha TexHu4eckoTo Jocwe: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentacio gyartéja és birtokosa

Chongging AM Pride Power and Machinery Co.

Adresa: - Address: - Indirizzo: - Agpec: - Direccion: - Cim: Str. Jinyun nr 11, loc. Beibei, Chongging, China
® Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
s I rodotto - C Hacmoswomo deknapupame, Ye MawuHama - Declaramos que el producto - Ezennel

kijelentjiik, hogy a gép

Generator inverter

Inverter generator
Generatori inverter l:l SC-1700i SC-2000i SC-2000is

WHBepTopen reneparop SC-2300i-0 SC-2300i-0
Generador del inversor

Inverteres aramfejlesztok

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep

Numero de serie

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de 2006/42/EC
Complies with the provisions of the Directive 2006/95/EC
E' conforme ai requisiti delle Directive 2000/14/EC
B cboTBeTCTBME C pasnopeabute Ha AMpekTBaTa 2005/88/EC

Corresponde a las exigencias basicas de le directive
Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate

The following national technical standards and specifications have been used EN 12601:2010

s . - EN ISO 8528-13:2016
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 60204-1:2018
CnepHuTe HaUMOHaNHU TEXHUYECKN CTaHaapTyh 1 cneuvdukaumm ca 6unu uanonssaxu EN 55012:2007 + A1:2009

Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas

Az alabbi nemzeti szabvanyok és eldirasok figyelembevételével

Emis la - Emitted at - Rilasciato - uanyckanu B - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3Hak - Signos - Alairas
Chongging  15.03.2023

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste
in manualul de utilizare al echipamentului
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento € una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal costruttore, che si trova nel
manuale utente delle apparecchiature.

BARTALESI LUCA

To3u fOKYMEHT € NpeBop OT aHrnuiickn Ha CE cepTudmkaT, u3gaaeH oT Npon3BoAUTENs, KOWTO ce Hamupa B
WHCTpyKUMATa 3a ynoTpeba Ha obopyasaHeTo.
Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyart6 allitott ki, és amely a készuilék
felhasznaléi kezikonyvében szerepel

> ltalia *,
-5 & 004/021433.03.27 X infoeitaliastarro @) Www.italiastar.ro

Italia Star Com Due S.R.L.




SECTIUNEA 1 - INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SI AVERTISMENTE

Esapamentul motorului de la acest produs contine substante chimice care pot cauza cancer, malformatii
congenitale sau alte probleme de reproducere.

Cititi cu atentie acest manual inainte de a utiliza aparatul. Acest manual trebuie sa raimana impreuna cu aparatul,
in cazul vanzarii.

Introducere

Acest Manual de Operare a fost conceput pentru a va instrui cu privire la utilizarea corects si functionarea
produsului SENCI. Satisfactia dumneavoastra fata de acest produs si functionarea sa in conditii de siguranta este
preocuparea noastra finala. Prin urmare, va rugam sa va faceti timp pentru a citi intregul manual, in special
Masurile de Siguranta. Acestea va vor ajuta sa evitati eventualele pericole care ar putea exista atunci cand se
lucreaza cu acest produs.

INFORMATII IMPORTANTE DIN MANUAL

SFAT

Utilizarea simbolului Acest manual contine informatii importante pe care trebuie sa le cunoasteti si sa le intelegeti,
in scopul de a asigura SIGURANTA DUMNEAVOASTRA si FUNCTIONEAREA CORESPUNZATOARE A ECHIPAMEN-
TULUL. Urmatoarele simboluri va ajuta sa recunoasteti aceste informatii. Va rugam sa cititi manualul si sa fiti atenti
la aceste sectiuni.

AVERTIZAREA INDICA O CERTITUDINE SAU POSIBILITATE MARE DE VATAMARE CORPORALA SAU DECES DACA
NU SUNT URMATE INSTRUCTIUNILE.

Cauta In permanenta progrese in designul de produs si in calitate. Prin urmare, cu toate ci acest manual contine
cele mai recente informatii despre produs disponibile in momentul tiparirii, pot exista discrepante minore intre
motorul achizitionat si acest manual. in cazul in care exista nelamuriri in legatura cu acest manual, va rugam sa
consultati un dealer Senci.

Acest manual trebuie considerat o piesa permanents a acestui motor si trebuie sa rimana impreuns cu acest
motor, in cazul unei revanzari.

Produsul si specificatiile pot fi modificate fara preaviz.
VA RUGAM SA CITITI I SA INTELEGETI ACEST MANUAL IN INTREGIME INAINTE DE A UTILIZA APARATUL
Informatiile deosebit de importante se disting in acest manual prin urmatoarele notatii.

ATENTIE ATENTIONA RILE INDICA O POSIBILITATE DE A NU FI URMATE IN SENSUL STRICT AL INSTRUCTIUNII
SFATURI SFATURILE OFERA INFORMATII FOLOSITOARE.

INFORMATII PRIVIND SIGURANTA
CARBURANTUL ESTE EXTREM DE INFLAMABIL S| OTRAVITOR

X Opriti intotdeauna motorul cand realimentati. ® Nu alimentati in timp ce fumati sau in vecinitatea unei flacari
deschise. K Aveti grija sa nu varsati carburant pe motor sau toba de esapament atunci cand realimentati. K Daca
inghititi carburant, inhalati vapori de combustibil, sau oricare dintre acestea va intra in ochi, consultati imediat
medicul. Daci varsati carbrant pe piele sau pe imbracaminte, spilati imediat cu apa si sdpun si schimbati hainele.
¥ La operarea sau transportarea aparatului, asigurati-vi ci acesta este tinut in pozitie verticala. In cazul in care se
inclina, combustibilul se poate scurge din carburator sau rezervorul de carburant.

GAZELE DE ESAPAMENT SUNT OTRAVITOARE
X Nu utilizati niciodatd motorul intr-o zona inchisa intrucat poate provoca pierderea cunostintei si moartea
intr-un timp scurt. Operati motorul intr-o zona bine ventilata.

MOTORUL SI TOBA DE ESAPAMENT POT FI FIERBINTI

X Asezati aparatul intr-un loc in care pietonii sau copiii nu au posibilitatea de a atinge aparatul. X Evitati plasarea
materialelor inflamabile in apropierea orificiului de evacuare in timpul functionarii.

Nu puneti obstacole pe generator. ¥ Tineti aparatul la cel putin 1 m (3 picioare) distanta de cladiri sau alte echipamente,
in caz contrar motorul se poate supraincalzi. @ 1 m (3 picioare) B Nu folositi motorul cu capacul de praf pus, sau
alte obiecte care il acopera. B Cand acoperiti grupul electrogen, asigurati-va ca motorul si toba de esapament
s-au racit complet.

X Transportati generatorul doar de manerele portante.

X Nu puneti obstacole pe generator.
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PREVENIREA ELECTROCUTARII

— X Nu utilizati niciodatd motorul in ploaie sau ninsoare. B Nu atingeti niciodata aparatul cu
LW mainile ude intrucat puteti provoca un soc electric (electrocutare).

« Conectati conductorul de masa al aparatului la borna de masa 1 (impamantare) si

conectati capatul la electrodul de masa ingropat in paméant

CONECTAREA

Tnainte ca grupul electrogen sa poata fi conectat la sistemul electric al unei cladiri, un electrician autorizat trebuie
sa instaleze un comutator de izolare (de transfer) in cutia de sigurante principala a cladirii. Comutatorul este
punctul de conexiune pentru generatorul electric si permite selectarea generatorului sau a liniei electrice
principale pentru cladire. Acesta va impiedica ca generatorul sa incarce linia de alimentare principala (contraali-
mentare), atunci cand sursa de alimentare principald a esuat sau a fost oprita pentru reparatii. Contraalimentarea
poate electrocuta sau rini personalul de intretinere a liniei. De asemenea, pot aparea avarii la grupul electrogen si
la sistem electric al cladirii atunci cand se reia alimentarea normali cu electricitate daci unitatea este utilizata fara
un comutator de izolare.

ATENTIONARI REFRITOARE LA CABLURILE PRELUNGITOARE
Cablurile prelungitoare trebuie sa fie protejate de un invelis dur flexibil din cauciuc (I E C 245) sau echivalent
pentru a rezista la stres mecanic.

LOCALIZAREA ETICHETELOR IMPORTANTE
Vé rugam sa cititi urmatoarele etichete cu atentie inainte a utiliza aparatul.
SFAT Intretineti sau Tnlocuiti etichetele de siguranta si de instruire, dupa cum este necesar.

4\ PERICOL

Folosirea unui generator electric in spatiu inchis VA VA
UCIDE N CATEVA MINUTE. Gazele de esapament contin
monoXid de carbon, un gaz otravitor invizibil gi inodor.

N

Nu folosifi NICIODATA | Utilizati generatorul NUMAI n
aparatul In casa sau Tn zone | aer liber 5i departe de ferestre
partial nchise, cum ar fi | §i usi deschise si gur de
garajele. aerisire
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AVERTIZARE

Cititi manualul utilizatorului si toate etichetele inainte de utilizare.

K Utilizati aparatul numai in spatii bine ventilate. Gazele de evacuare contin monoxid de carbon otrévitor.

W Verificati daca exista carburant vérsat sau scurgeri de carburant.

X Opriti motorul inainte de realimentare.

K Nu utilizati aparatul in apropierea materialelor inflamabile.

W Electrocutarea poate aparea daca generatorul este utilizat in ploaie, zapada sau in apropierea apei. Pastrati unitatea uscata in
permanenta.

[ Pot apdrea cazuri de electrocutare sau pagube materiale: Nu conectati acest generator la sistemul electric al cladirii cu exceptia
cazului in care un comutator de izolare a fost instalat de catre un electrician autorizat. Consultati manualul utilizatorului.

X Cand utilizati generatorul:

Nu plasati niciodata un paravan sau alt obstacol in jurul generatorului.

Nu acoperiti generatorul cu o cutie.

Nu asezati obiecte pe generator.

ATENTIE

Folositi numai bujia cu izolator specificata. Priza specificata: BPR6HS (NGK)

SECTIUNEA 2: Masuri de control si caracteristici

2.1 Grupul electrogen

1.Teava de evacuare si camera de scantei

2. Maner pentru transport

3. Capac de protectie cu orificiu de esapare pentru gaz
4. Demaror cu recul

5. Panoul de control

6. Indicator al nivelului de combustibil

7.Toba de esapament

8. Capac al orificiului de umplere cu ulei
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2.2 Panoul de control I I

SC1700i SC2000i | is
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2.3 Functii de control

Clapa de inchidere

Cand clapa de inchidere este in pozitia“ON / PORNIT’, clapa controleaza viteza de control
conform sarcinii electrice conectate. Rezultatele constau intr-un consum mai mic de
combustibil si mai putin zgomot. Cand comutatorul este in pozitia "OFF/OPRIT', motorul
functioneaza la 4500 rpm, indiferent de sarcina electrica.
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ATENTIE

Clapa de inchidere trebuie sa fie in pozitia “OFF/OPRIT" atunci cand se folosesc dispozitive electrice care necesita un curent de pornire
mare, cum ar fi un compresor, pompa, sau frigider.

Indicatoare LED

Indicatorii LED ajuta in comunicarea functiilor adecvate si improprii ale unitatii. Indicator
de iesire (Verde) Indicatorul de iesire se aprinde cand motorul porneste si produce curent.
Alarma de suprasarcina (Rosu) Alarma de suprasarcina se aprinde cand un dispozitiv
conectat necesita mai mult curent electric decét este capabil sa producd generatorul,
unitatea de control invertor se supraincalzeste, sau tensiunea de iesire AC creste peste
valorile nominale. Indicatorul de iesire (Verde) se va stinge si Alarma de suprasarcina
(Rosu) va ramane aprinsa, dar motorul va continua sa functioneze.

Atunci cand lumina de alarma de suprasarcina se aprinde si se opreste generarea energiei electrice, procedati dupa cum urmeaza
1. Opriti orice dispozitive electrice conectate si opriti motorul.

2. Reduceti puterea totala a dispozitivelor electrice conectate in limitele puterii nominale.

3. Verificati daca existd blocaje in priza de alimentare a aerului de racire si in jurul unitatii de comanda. Daca se gédsesc blocaje,
eliminati-le.

4. Dupa verificare, reporniti motorul.

Atentie: Alarma de suprasarcind poate surveni pentru cateva secunde la prima utilizare a dispozitivelor electrice care necesita un
curent de pornire mare, cum ar fi un compresor, pompa, sau frigider. Acesta este un comportament normal, nu este o defectiune.

Alarma nivel scazut ulei (Rosu) In cazul in care uleiul de motor scade sub nivelul necesar, Alarma de nivel scazut al uleiului se va
aprinde si motorul se va opri automat. Motorul nu va reporni pana cand uleiul nu se va completa pana la nivelul corespunzator.
Atentie: La pornirea aparatului, in cazul in care lumina Alarma nivel scazut al uleiului licareste si motorul nu porneste, va trebui sa
adaugati ulei de motor inainte de a incerca sa reporniti motorul.

Atentie: Grupul electrogen trebuie utilizat numai pe o suprafata plana. NU utilizati generatorul pe teren cu deniveldri sau cu
inclinare evidenta. Caracteristica de oprire in caz de detectare a unui nivel scazut al uleiului se poate activa prematur in aceste
cazuri, cauzand nepornirea motorului.

Comutator motor

Comutatorul motorului controleaza contactul de pornire. Comutatorul trebuie sa fie in
e pozitia "ON/PORNIT" pentru a porni generatorul. Trecerea la pozitia "OFF/OPRIT" opreste
[+)
L

motorul si nu va permite repornirea motorului.

lesire 12V 8A DC

lesirea 12V 8A este prevézutd pentru incércarea bateriei. Urmati instructiunile din
manualul de utilizare pentru baterie pentru procedurile de incarcare

Disjunctor 8A DC

Disjunctorul 8A se opreste automat daca curentul depaseste 8A. Daca disjunctorul de
mutd pe "OFF/OPRIT", va trebui sa-l apasati pentru a-| comuta pe pozitia "ON/PORNIT" din
nou.
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Robinet de decompresie combustibil @
Robinetul de decompresie combustibil controleaza fluxul de benzina din rezervorul de
carburant cétre carburator. Butonul robinetului ar trebui sa fie in pozitia "ON/PORNIT" la )

pornirea si in timpul functionarii generatorului. Butonul robinet ar trebui sé fie in pozitia o
"OFF/OPRIT" atunci cand motorul nu functioneaza si atunci cand depozitati sau
transportati aparatul.

Robinetul de decompresie combustibil ajuta la prevenirea ramanerii combustibilului vechi in carburator in timpul depozitarii sau
transportului grupului electrogen. Goliti combustibilul prin rotirea butonului in pozitia "OFF/OPRIT" si lasand motorul sa functioneze
pana cand se opreste.

CHOKE socul
Pull out fully " . . o " ;
jor cold siart (:\I Socul este utilizat atunci cand pornirea motorului "la rece" (motorul nu este fierbinte).
W/ Trageti complet socul la pornirea motorului. Odata ce motorul s-a incalzit si s-a atins un

mers in gol echilibrat, impingeti socul. ATENTIE: Cand reporniti un motor cald, actionarea
@ socului nu este necesara.

lesiri 220/230/240V

lesirile sunt folosite pentru a alimenta sarcini de 50Hz pe o singura faza la 220/230/240V
care necesita pana la 1600W curent continuu. Aceasta mufa corespunde numai unui
client, diferite legi si regulamente in conformitate cu zona de vanzari se vor schimba
conform mufei.

Borna pentru impamantare

Borna pentru impamantare este utilizata pentru conectarea la masa a generatorului cand
@ sunt utilizate dispozitive electrice cu impamantare. Consultati un electrician pentru
reglementarile locale privind impamantarea.

SECTIUNEA 3: Pornirea

3.1 Despachetarea grupului electrogen

Scoateti grupul electrogen din ambalaj.
AVERTIZARE! AMBALAJUL ESTE INFLAMABIL! NU INCERCATI SA ADAUGATI COMBUSTIBIL ACESTUI APARAT INAINTE DE A-L SCOATE DIN
AMBALAJ.

Inspectati generatorul electric pentru a va asigura ca in timpul transportului sau manipularii nu au avut loc deteriorari. Daca grupul
electrogen pare deteriorat, NU adaugati carburant si nu incercati sa porniti generatorul.
Verificati pentru a va asigura ca ati primit urmatoarele elemente:

- Generator SC2000i_is
« Cabluri de incarcare 12V
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3.2 Addugarea de ulei de motor

Generatorul a fost livrat fara ulei de motor. NU adaugati combustibil sau
porniti motorul inainte de a adduga ulei de motor.

PENTRU A PUTEA ADAUGA ULEI DE MOTOR, VA TREBUI SA SCOATETI
PANOUL LATERAL AL UNITATII.

Folosind o surubelnita cu cap #2 Phillips, inlaturati suruburile 1 si 2
(observate in figura 1) si ridicati in sus si in lateral pentru a indeparta
panoul lateral.

Figura 1

Puneti generatorul pe o suprafatd plana. NU inclinati generatorul in timp
ce adaugati ulei. Acesta poate duce umplerea peste nivel cu ulei si/sau
scurgerea uleiului in zone pentru care nu este destinat.

Scoateti capacul orificiului de umplere cu ulei 1 (vazut in figura 2)

Folosind palnia (furnizatd), umpleti cu 0.42 din sticla de 11 de
SAE 10W-30 sau 10W-40 (furnizat) (a se vedea figura 3). A se
vedea figura 4 pentru nivel corespunzator de ulei 1.

Tnlocuiti capacul orificiului de umplere cu ulei si securizati
panoul lateral cu suruburi.

)
‘ \ Ulei de motor recomandat: A. YAMALUBE 4 (10W-40)
\ SAE10W-30 sau 10W-40 B. SAE #30 C. SAE#20 D. SAE#10W
Clasa ulei de motor recomandat: tip API Service SE sau
’ 1 superior Calitate ulei de motor: 0.4L (0.42 US gt, 0.35 Imp qt)

Figura 4
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3.3 Addugarea de combustibil

Capacitatea rezervorului de combustibil este 4.1 Litri. NU umpleti excesiv rezervorul, in caz contrar se poate revarsa atunci cand
combustibilul se incélzeste si isi dilata volumul.

Atentie: Din motive de siguranta, odata ce combustibilul a fost addugat la acest aparat, nu poate fi returnat la locul de achizitie.

1. Utilizati combustibil curat, de tip obisnuit fara plumb cu cifra octanica de minim 85.

2. NU amestecati uleiul cu combustibil.

3. Curatati zona din jurul busonului rezervorului de combustibil.

4. Scoateti busonul rezervorului de combustibil.

5. Asigurati-va ca sita pentru combustibil este la locul ei.

6. Adaugati incet combustibil in rezervor.

7. Nu depasiti marcajul cu rosu de pe filtrul de carburant.

8. Insurubati busonului rezervorului de combustibil si stergeti urmele de combustibil varsat.

Atentie: Folositi numai benzina fara plumb. Utilizarea benzinei cu plumb va deteriora grav componentele interne ale motorului.

Dupa completarea cu combustibil, asigurati-va ca busonul rezervorului de combustibil este bine strans

3.4 Pornirea motorului

UTILIZATI MOTORUL INTR-O ZONA BINE VENTILATA. NU conectati nici un dispozitiv electric la prizele de pe grupul generator inainte
de pornirea motorului.

1. Actionati butonul clapei de inchidere in pozitia “OFF/OPRIT”

Puteti sa actionati butonul clapei de inchidere in pozitia “ON/PORNIT” odatd ce
motorul a pornit si a atins starea de functionare uniforma (sub 0° (32°F)/ 5mins, sub
5°C (41°F)/ 3min.)

2.1n timp ce tineti busonul rezervorului de combustibil, astfel incat s nu se miste,
rotiti butonul de aerisire in pozitia “ON/PORNIT".
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3. Rotiti butonul robinetului de combustibil in pozitia “ON/PORNIT".

4. Rotiti comutatorul motorului (rosu) in pozitia “ON/PORNIT”

o
IE
e
Y
CHOKE
Pull out fully
for coid siart =
® 5. Trageti complet butonul socului.

Atentie: Nu este nevoie de actionarea socului pentru a porni un motor cald. impingeti butonul in pozitia initiald la pornirea motorului
cald.

6. Apucati manerul de transport cu fermitate pentru a preveni caderea generatorului
atunci cand trageti demarorul recul.

7.Trageti usor demarorul recul pana cand cupleaza si apoi trageti energic.

8. Dupa ce motorul porneste, incalziti motorul pana cand acesta nu se mai opreste
atunci cand butonul de soc tras revine in pozitia initiald.

3.5 Oprirea motorului

Tnainte de a opri motorul opriti si deconectati toate dispozitivele electronice atasate la generator.

o .
©)
S0 e

Puneti butonul clapei de inchidere in Puneti comutatorul motorului in Puneti butonul robinetului de
pozitia “OFF/OPRIT” pozitia “OFF/OPRIT” benzind in pozitia “OFF/OPRIT”
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SECTIUNEA 4: Conexiunea electrica

4.1 Capacitatea

Urmati acesti pasi simpli pentru a calcula watii de functionare si de pornire necesari obiectivelor dumneavoastra.

A se vedea Sectiunea 4.5 pentru Ghid de referinta pentru putere.

1. Selectati dispozitivele electrice pe care aveti de gand sa le folositi in acelasi timp.

2.Totalizati numarul de wati functionali ai acestor elemente. Aceasta este cantitatea de energie de care aveti nevoie pentru a
mentine dispozitivele in stare de functionare.

3. Identificati cea mai mare putere de pornire dintre toate dispozitivele identificate in etapa anterioara

a. Adunati acest numdr la valoarea calculata in etapa anterioara

b. Supratensiunea tranzistorala a puterii electrice exprimata in wati este impulsul suplimentar de energie electrica necesar pentru a
porni unele echipamente actionate electric. Urmand pasii de la "Managementul puterii electrice’, va veti asigura ca doar un singur
dispozitiv va porni la un moment dat.

4.2 Managementul puterii electrice
Utilizati urmatoarea formuld pentru a converti voltajul si amperajul in wati: Volti x Amperi = Wati

Pentru a prelungi durata de viatd a grupului electrogen si a dispozitivelor atasate, urmati acesti pasi pentru a adauga sarcina
electrica:

1. Porniti generatorul fara sarcina electrica atasata.

2. Lasati motorul sé functioneze timp de cateva minute pentru a se stabiliza.

3. Conectati si porniti primul dispozitiv. Cel mai bine este sa conectati dispozitivul cu cea mai mare sarcina primul.

4. Lasati motorul sa se stabilizeze.

5. Conectati si porniti dispozitivul urmator.

6. Lasati motorul sa se stabilizeze.

7. Repetati pasii 5-6 pentru fiecare dispozitiv suplimentar

4.3 Conectarea sarcinilor electrice

1.Permiteti motorului sa se stabilizeze i sa se incalzeasca cateva minute dupa pornire.

2.Inainte de alimentarea utilajelor si echipamentelor, asigurati-va c tensiunea nominala a generatorului si capacitatea de amperaj
(220/230V AC @ 7 AMP, 12V DC @ 8 AMP) este suficienta pentru a alimenta toate sarcinile electrice care pe care unitatea le va actiona.
Daca necesarul de alimentare depaseste capacitatea generatorului, poate fi necesara gruparea unuia sau mai multor utilaje si/sau
echipamente pentru conectarea la un generator separat.

3. Odata ce generatorul este pornit, pur si simplu conectati cablurile de alimentare pentru utilajele si echipamentele de 220/230 volti
AC la prizele de 220/230 volti AC si/sau cablul de alimentare al unui instrument alimentat la 12V DC la bornele de curent continuu.

4. NU conectati sarcini trifazice la generatorul electric.

5. NU conectati sarcini de 60Hz la generatorul electric.

6. Nu supraincarcati generatorul electric.

Atentie: Bornele DC pot fi utilizate numai pentru incarcarea bateriilor de tip auto de 12 volti.

4.4 Incarcarea acumulatorului
Intai porniti motorul si lasati-l s3 se stabilizeze inainte de a conecta generatorul la acumulator. incarcarea acumulatorului se face
utilizdnd numai priza 12V DC.
1. Asigurati-va ca comutatorul clapei de inchidere este in poizitia "OFF/OPRIT" in timpul incarcarii bateriilor.
2. Asigurati-va ca ati conectat capatul rosu al incarcatorului acumulatorului la borna pozitiva (+) a acumulatorului, si conectati cablul
negru la borna negativa (-) a acumulatorului. NU inversati aceste pozit;
3. Conectati capetele incarcatorului de baterii la bornele bateriei in sigurantg, astfel incat acestea sa nu se deconecteze din cauza
vibratiilor motorului sau a altor perturbari.
4.Incércati bateria urméand instructiunile din manual utilizatorului pentru baterie.
5. Disjunctorul DC va comuta pe "OFF/OPRIT" in mod automat in cazul in care curentul depaseste puterea nominala.
6. Pentru a reporni incarcarea acumulatorului, porniti protectorul DC prin apésarea butonului acestuia la pozitia "ON/PORNIT",
7. Consultati manualul utilizatorului pentru baterie pentru a determina durata de incércare.

Atentie: Niciodata nu porniti sau opriti grupul electrogen avand dispozitivele electrice conectate sau pornite.
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4.5 Ghidul de referintd pentru putere

Element Putere de functionare Putere de pornire

Lucruri de prima necesitate

Bec 100 100
Frigider / Congelator 1200 2400
Pompa bazin de decantare 600 1800
Pompa fanana 1CP 2000 4000
Boiler 4000
Sistem de securitate 180
Radio AM/FM 300
Deschizator usa de garaj ¥z CP 500 600
Incrcétor baterie 12V 110

incalzire si racire

Aer condifionat 12000 BTU 1700 2500
Ventilator 300 600
Ventilator cuptor 1/3 CP 1200 2000
Electrocasnice

Cuptor cu micorunde 1000

Gratar electric — un element 1500

Tigaie electrica 1250

Filtru de cafea 1500

Masina de spalat haine 1200

Divertisment

CD/DVD Player 100

Apparat de radioreceptie Stereo 450

Televizor 277 500

Monitor PC de 15" 800

Locul de munca

Masind de slefuit cu banda 3" 1000 1500
IMasind de rectificat montata pe banc 6" 700 1500
Frastrau circular 1500 1500
Compresor 1 VS CP 1000 1000
Rectificator de margini 500 500
Masind de gdurt manuala V5" 1000 1000
Pulverizator vopsea 600 1200
Ferdstrau de masa 2000 2000

Acestea sunt doar estimari. Verificati cerintele exacte de putere ale utilajului sau aparatului dumneavoastra. Puterile enumerate in
tabel se bazeaza pe cerintele estimate de putere.

Pentru puteri electrice exacte, exprimate in wati, verificati placuta de date sau manualul utilizatorului in legatura cu elementul pe
care doriti sa il alimentati folosind grupul electrogen.

Tensiunea de lucru si cerintele de frecventd ale tuturor echipamentelor electronice ar trebui sa verificate inainte de a le conecta la
generator. Pot rezulta avarii daca echipamentul nu este proiectat sa functioneze in cadrul unei variatii de tensiune de +/- 10%, iar
variatia frecventei +/- 3 Hz fata de valorile inscrise in specificatiile tehnice ale grupului electrogen.
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Necesarul de putere electrica

Instrument sau aparat | Futere de Putere de

functionare pomire
1.
2.
3
4.
5.

Total putere de
functionare
Cea mai
ridicata putere
de pornire

Total putere de functionare
+ Cea mai ridicata putere de pornire

SECTIUNEA 5: Mentenanta

5.1. Mentenanta perioadica

Inspectia periodicd, reglarea si lubrifierea vor mentine generatorul in cea mai sigura si mai eficienta stare cu putinta.

Inainte 6 luni 12 luni
Mentenanta de rutina de uz sau 100 h sau 300 h

Bujie Verificati starea
« Curatati si inlocuiti, O
daca este necesar
s « Verificati nivelul de
Combustibil combustibil si eventuale O
scurgeri.

« Verificati furtunul de
Furtun pentru combustibil combustibil de crapaturi

sau deteriorari
- Inlocuiti daca este necesar.

uleiului in motor.
«Inlocuiti*

Ulei de motor « Verificati nivelul O

*Inlocuirea initiala a uleiului de motor se face la o luné sau 20 de ore de functionare
: talia *, Italia Star Com Due S.R.L. "
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Inainte 6 luni 12 luni
Mentenanta de rutina de uz sau 100 h sau 300 h

Element filtru de aer oVt SEIen O
« Curatati
« Verificati starea «

Ecran toba de esapament C/uratati sau inlocuiti O

daca este cazul

« Verificati starea «

Camera de scantei C/urétati sau inlocuiti
daca este cazul

. « Verificati starea «
Filtru carburant C/urétati sau inlocuiti O

daca este cazul

5.2. Mentenanta bujiei

Inspectia bujiei Bujia este 0 component importanta a motorului si ar trebui
verificatd periodic.

1. Scoateti suruburile 1 si apoi inlaturati masca 2.

2.Indepartati capacul bujiei 3 si capacul de acces 4.

3. Inserati scula 5 prin gaura in afara mastii.

4. Introduceti ghidonul 6 in scula 5 si intoarceti-l in sensul invers acelor de
ceasornic pentru a scoate bujia.

5. Verificati gradul de decolorare. Izolatorul din portelan de carbon din jurul
electrodului central al bujiei trebuie sa aiba o culoare cafeniu spre deschis.

6. Verificati tipul bujiei si intrefierul. intrefierul bujiei trebuie mésurat cu un
compas de grosimea unei sarme si, daca este necesar, ajustat conform
specificatiilor tehnice.

Tip bujie: BPR6HS (NGK) Intrefier bujie: 0.6-0.7 mm
(0.024-0.028 in) Cuplu bujie: 20.0 N-m (2.0kgf-m,14.8
Ibf-ft)

7. Montati bujia, capacul bujiei, masca si suruburile.

[ italia *,
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5.3. Schimbarea uleiului de motor

Inlocuirea initiald a uleiului de motor se face dup4 o luna sau 20 de ore de
functionare.

1. Asezati generatorul pe o suprafata plana si incalziti motorul timp de
cateva minute. Apoi opriti motorul si rotiti butonul robinetului de
combustibil in pozitia "OFF/OPRIT", iar butonul gurii de ventilatie al
busonului rezervorului de combustibil in pozitia "OFF/OPRIT".

2. Scoateti suruburile 1 si apoi scoateti masca 2.

3. Scoateti capacul de umplere cu ulei.

N~
i @ 4. Plasati o baie de ulei sub motor. inclinati generatorul pentru a drena
uleiul complet.

5. Reveniti generatorul pe suprafata plana. Atentie: NU INCLINATI
generatorul atunci cand addugati ulei de motor. Acest lucru ar putea duce
la supraumplere si la deteriorarea motorului.

6. Adaugati ulei de motor pana la nivelul superior dupa cum se vede in
diagrama 1.

Ulei de motor recomandat: - YAMALUBE 4 (10W-40),SAE
10W-30 sau 10W-40 - SAE#30 « SAE#20 - SAET10W
Gradatie ulei de motor recomandata: Tip API Service SE
sau superior Cantitatea de ulei de motor: 0.4L (0.42US
qt, 0.035 Imp qt)

7. Montati capacul de umplere cu ulei, masca si suruburile.

[

P

5.4 Mentenanta filtrului de aer

Trebuie efectuata la fiecare 6 luni sau 100 de ore. Filtrul de aer poate necesita o curdtare
mai frecventd atunci cand se utilizeaza in zone neobisnuit de umede sau préfuite.

1. Scoateti suruburile 1 si apoi scoateti masca 2.

2. Scoateti suruburile 1 si apoi scoateti masca cutiei filtrului de aer 2.

3.Indepartati materialul spongios 1.

4. Spalati materialul spongios in solvent si uscati-I.

5. Lubrifiati materialul spongios si stoarceti excesul de ulei. Materialul spongios trebuie sa
fie umed, dar nu sa se scurga. ATENTIE: Nu rasuciti materialul spongios atunci cand il
stoarceti. Aceasta manevra ar putea cauza ruperea acestuia.

6. Introduceti materialul spongios in cutia filtrului de aer. Asigurati-va ca suprafata de
etansare a materialului spongios se potriveste peste filtrul de aer astfel incat sa nu existe
scapari de aer. ATENTIE: Motorul nu trebuie sa functioneze fara materialul spongios.

7. Montati capacul cutiei filtrului de aer, masca si suruburile.

eiee  Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

Sars &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro



5.5 Mentenanta ecranului tobei de esapament si a camerei de scantei

Trebuie efectuata la fiecare 6 luni sau 100 de ore. Filtrul de aer poate necesita o curatare mai
frecventd atunci cand se utilizeaza in zone neobisnuit de umede sau préfuite.

1. Scoateti suruburile 1 si apoi scoateti masca 2.

2. Slabiti boltul 1 si apoi indepartati capacul tobei de esapament 2, ecranul tobei de
esapament 3 si camera de scantei 4.

3.Indepértati depozitele de carbon de pe ecranul tobei de esapament si a camerei de scantei
cu o perie de sarma. Utilizati peria de sarma usor pentru a evita deteriorarea ecranului tobei
de esapament sau a camerei de scantei.

4. Verificati ecranul tobei de esapament si camera de scantei, inlocuiti-le daca sunt
deteriorate.

5. Montati camera de scantei.

6. Montati capacul tobei de esapament.

{ I 7. Montati masca si strangeti suruburile.

5.6 Mentenanta filtrului de combustibil

Trebuie efectuata la fiecare 12 luni sau 300 ore.

1. Scoateti busonul rezervorului de combustibil si filtrul 1.

2. Curatati filtrul cu benzina.

3. Daca filtrul este deteriorat, inlocuiti-l.

4. Stergeti filtrul si instalati-I.

5. Montati busonul rezervorului de combustibil. AVERTIZARE! BENZINA ESTE

INFLAMABILA. NU efectuati aceasta mentenanta in timp ce fumati sau in apropierea unei
flacari deschise.

s Italia Star Com Due S.R.L.
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SECTIUNEA 6: Depozitarea

ENGINE 6.1 Depozitarea pe termen lung

— Depozitarea pe termen lung a aparatului va necesita unele proceduri preventive pentru a-|
proteja impotriva deteriorarii.

Scurgeti combustibilul

1. Puneti comutatorul motorului in pozitia “OFF/OPRIT" 1.

2. Scoateti busonul rezervorului de combustibil. Extrageti continutul rezervorului intr-un
recipient de benzina aprobat cu ajutorul unui sifon de méana disponibil in comert. Apoi,
instalati la loc busonul rezervorului de combustibil. AVERTIZARE! BENZINA ESTE INFLAMA-
BILA. NU efectuati aceastd mentenantd in timp ce fumati sau in apropierea unei flacari

deschise.
! g Stergeti imediat urmele de combustibil vdrsat cu o carpa curata, uscata, moale, deoarece
o l"é"' combustibilul poate deteriora suprafetele vopsite sau piesele din plastic.
aToF

3. Puneti comutatorul motorului in pozitia “ON/PORNIT".

4. Rotiti butonul gurii de aerisire a bugonul rezervorului de combustibil si butonul robinetului
de combustibil robinet in pozitia“ON/PORNIT" 1.

5. Porniti motorul si lasati-I sa functioneze pana se opreste. Durata functionarii motorului
depinde de cantitatea de combustibil ramasa in rezervor.

6. Scoateti suruburile 1, apoi indepartati masca 2.

7. Goliti combustibilul din carburator prin slabirea surubului de scurgere 3 de pe camera
flotorului carburatorului.

8. Puneti comutatorul motorului in pozitia “OFF/OPRIT".

9. Rotiti ventilul de golire al combustibilului in pozitia “OFF/OPRIT”

"‘) 10. Strangeti surubul de scurgere.

Pl

% B! 11. Montati masca si strangeti suruburile.

.'L 5 E{' | 12. Rotiti butonul gurii de aerisire a busonul rezervorului de combustibil si butonul
\ ":"?f- st | robinetului de combustibil robinet in pozitia “OFF/OPRIT”

13. Deporzitati generatorul intr-un loc uscat, bine ventilat, cu capacul pus.

Motorul

Parcurgeti urmatorii pasi pentru a proteja cilindrul, inelul de piston, etc. de coroziune. 1. Scoateti bujia, turnati aproximativ o lingura de ulei de
motor SAE 10W-30 sau 20W-40 in intrefierul bujiei si reinstalati fisa bujiei. Porniti motorul cu socul pus prin rotirea de mai multe ori (cu
aprinderea oprita) pentru a acoperi peretii cilindrilor cu ulei. 2. Trageti demarorul recul pana cand veti simti compresia. Apoi opriti tragerea,
(procedura impiedica cilindrul si supapele sa rugineasca). 3. Curatati exteriorul generatorului si aplicati un inhibitor de rugina. 4. Depozitati
generatorul intr-un loc uscat, bine ventilat, cu capacul pus. 5. Generatorul electric trebuie sa raméana in pozitie verticala pe timpul depozitarii,
transportarii sau utilizarii.
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SECTIUNEA 7: Depanare si specificatii tehnice

7.1 Diagrama detectarii defectiunilor tehnice
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Mentenanta filtrului de combustibile
Utilizati aceasta sectiune pentru a depana erorile comune.

Motorul nu porneste

Sisteme de combustibil: Nu a fost furnizat combustibil in camera de combustie

X Nu este combustibil in rezervor... alimentati cu combustibil.

X Combustibil in rezervor..... Butonul gurii de aerisire a busonul rezervorului de combustibil si butonul robinetului de combustibil robinet in
pozitia“ON/PORNIT".

K Conducta de carburant infundata... Curatati conducta de combustibil. ¥ Carburator infundat.... Curatati carburatorul.

Sistemul uleiului de motor insuficient

X Nivelul uleiului este scazut.... completati cu ulei de motor. Sistemele electrice

X Comutatorul motorului este in pozitia "ON/PORNIT" si trageti demarorul recul. Scanteie slaba.
¥ Bujie murdar de carbon sau umeda ... Indepértati carbonul sau stergeti si uscati bujia.

K Sistem de aprindere defectuos.... Consultati un centru de service.

Generatorul nu produce curent electric
W Dispozitivul de siguranta (protector DC) este in pozitia "OFF/OPRIT".... apasati protectorul DC ca sa revina in pozitia "ON/PORNIT".
X Dispozitivul de siguranta (AC) este in pozitia "OFF/OPRIT".... Opriti motorul, apoi reporniti-l.
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SPECIFICATII

SC 2000is

ina timpi OHV Récire cu aer, Monocilindric,

SC 20001

in4 timpi OHV Récire cu aer, Monocilindric,

Tip de motor Certificat EPA (Motor YAMAHA MZ80) Certificat EPA (Motor SENCI AP149F)
Capacitate cilindrica 79cc 79cc

Putere de functionare 1600w 1600w

Putere de pornire 1800w 1800w

Frecventa nominala 50 Hz 50 Hz

Tensiune nominala 230V 230V

Curent nominal A 7A

Timp de functionare 10.5 ore la 1/4 sarcina 10.5 ore la 1/4 sarcina

Priza de curent 230V 230V

Greutate neta 22 kg 22 kg
60dB@1/4 din sarcina 60dB@1/4 din sarcina

Benzina fara plumb

Nivel de zgomot

Tip de combustibil Benzina fara plumb

Capacitate rezervor 421t 4.2 1t
Tip de ulei SAE 10W-40 SAE 10W-40
Tip de pornire Recul Recul
Dimensiuni 530x315x490mm 530x315x490mm
SC 1700i SC 2300i-0 SC 3500i

in 4 timpi OHV Récire cu aer, | Tn 4 timpi OHV Récire cu aer, | In 4 timpi OHV Récire cu

Tip de motor Monocilindric, SH80C Monocilindric, SC80 aer, Monocilindric, SH150B
Capacitate cilindrica 79cc 80cc 149cc

Putere de functionare 1600w 1800w 3000w

Putere de pornire 1700w 2300w 3200w

Frecventa nominala 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Tensiune nominala 230V 230V 230V

Curent nominal 6,95A 78A 13A

Priza de curent 230V 230 V 230V

Greutate neta 15 kg 23 kg 23 kg

Nivel de zgomot

Tip de combustibil
Capacitate rezervor
Tip de ulei

Tip de pornire
Dimensiuni

59dB@1/4 din sarcina

Benzina fara plumb
3,51t

SAE 10W-40
Recul
520x325x460mm

60dB@1/4 din sarcina

Benzina fara plumb
4,01t

SAE 10W-40

Recul

530x315x490mm

65dB@1/2 din sarcina

Benzina fara plumb
6,0 It

SAE 10W-40
Recul

480x310x450mm

N Italia Star Com Due S.R.L.
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L.S.

Prelungirea
garantiei

lie

t

n

ie In garan

Reparatie efectuata

.
3

t

de repara

Descrierea defectului

Fisa

Data
receptie

Nr.

i CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.

Model:

m

= )

- Nume marca produs:
=

Seria nr.:

Accesorii:

A

Vanzator:

i
7]
5
g
3

Semnatura si stampila:

Cumparétor:

Adresa :

: 021.433.03.26

Data cumpararii:

Tel: 021.433.03.27

Fay

Loc. Chiajna - Ilfov
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

Semnatura / stampila:

Italia Star Com Due S.R.L.

Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2

DISTRIBUITOR: ..vviieiiieieeeeeeee e

Service autorizat

IC
Z
c
<
m

ADRESA:! ..o

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

+ batmat

www.genmac.it
POWER PRODUGTS
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PRESCRIZIONI DI SICUREZZA ED AVVERTANEZE

AVVERTENZA

Lo scarico del motore di tale prodotto contiene sostanze chimiche possibilmente cancerogene, determinando
malformazioni congenite o vari problemi di riproduzione.

Leggere attentamente tale manuale prima di impiegare I'apparecchio. Tale manuale deve accompagnare
I'apparecchio, in caso di vendita.

PREMESSA

Tale Manuale Operativo é stato ideato per istruirvi circa l'uso corretto ed il funzionamento del prodotto SENCI. La
vostra soddisfazione nei confronti di tale prodotto ed il suo funzionamento in termini di sicurezza é la nostra
finale preoccupazione. Pertanto, si prega di farsi tempo per leggere tutto il manuale, in particolare le Misure di
Sicurezza. Tali vi aiuteranno evitare gli eventuali pericoli che potrebbero esserci allor quando si lavora con tale
prodotto.

INFORMAZIONI IMPORTANTI DEL MANUALE

S| PRECGA LEGGERE E COMPRENDERE INTERAMENTE IL PRESENTE MANUALE PRIMA D'IMPIEGARE LAPPAREC-
CHIO

Le informazioni particolarmente importanti vengono distinte nel presente manuale tramite le seguenti
annotazioni.

ATTENZIONE LE AVVERTENZA INDICANO UNA POSSIBILITA DI NON ATTENERCISI NEL SENSO STRETTO DELLA
PRESCRIZIONE

CONSIGLIO

| CONSIGLIO PROVVEDONO INFORMAZIONI UTILI.

CONSIGLIO

Uso del simbolo Tale manuale contiene informazioni importanti cui dovete conoscere e comprendere, ai fini di
provvedere LA VOSTRA SICUREZZA e L'IDONEO FUNZIONAMENTO DELLATTREZZATURA. | seguenti simboli vi
aiutano tali informazioni. Si prega leggere il manuale e prestare attenzione a tali sezioni.

L'AVVERTENZA INDICA UNA CERTEZZA O MAGGIORE POSSIBILITA DI LESIONE CORPORALE O DECESSO SE
NON VI ATTENETE.

Cerca sempre progressi nel disegno di prodotto e di qualita. Pertanto, nonostante tale manuale contiene le piu
recenti informazioni disponibili sul prodotto nel momento della stampa, ci possono essere divari minori fra il
motore acquistato e tale manuale. Nel caso in cui ci sono dubbi circa il presente manuale, si prega consultare un
dealer Senci.

Tale manuale si deve considerare un pezzo permanente di tale motore e deve accompagnare il motore stesso in
caso di una rivendita.

Il prodotto e le modifiche possono variare senza notifica.

INFORMAZIONI CIRCA LA SICUREZZA
IL CARBURANTE E ESTREMAMENTE INFIAMMABILE E TOSSICO

X Fermare sempre il motore quando viene erogato. ¥ Non erogare mentre si fuma o nelle vicinanze di una famma non protetta. ¥ Curare
a non versare carburante sul motore o sull'insonorizzante allor quando viene erogato. ¥ Se ingurgitate carburante, inalate vapori di
combustibile, o qualsiasi fra loro vi entrano negli occhi, consultate subito il medico. Se versate carburante sulla pelle o sull'abbigliamen-
to, lavate subito con acqua e sapone e cambiate gli indumenti. X Nell'operare o trasportare I'apparecchio, accertarsi che tale viene
mantenuto verticale. Nel caso in cui viene inclinato, il combustibile puo scorrere dal carburatore o dal serbatoio di carburante.

I GAS DI SCARICO SONO TOSSICI

X Mai impiegare il motore in una zona chiusa poiché puo cagionare svenimento e morte a breve termine. Operate il motore in una zona
ben ventilata.

IL MOTORE E L'INSONORIZZANTE POSSONO ESSERE CALDI

X Posate I'apparecchio in un posto dove i pedoni o menori non hanno lI'opportunita di toccare I'apparecchio. ¥
Evitate disporre i materiali inflammabili vicino al foro di scarico durante il funzionamento.

X Tenete l'apparecchio ad una distanza almeno 1 m (3 piedi) da fabbricati o altre attrezzature, al contrario il
motore si pud surriscaldare. @ 1 m (3 piedi) & Non impiegare il motore al coperchio contro polvere messo, o vari
oggetti coprendolo. ® Quando coprite il generatore elettrogeno, rassicuratevi che il motore e l'insonorizzante si
sono del tutto raffreddati.

K Trasportate il generatore soltanto con le maniglie portanti.

X Non mettere ostacoli sul generatore.

Italia Star Com Due S.R.L.
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PREVENIRE I'ELECTROCUZIONE

— X Mai impiegare il motore quando piogge o nevica. X Mai toccare I'apparecchio alle mani bagnate poiché
LW potete cagionare un trauma elettrico (elettrocuzione).

- Connettere il conduttore di massa dell'apparecchio al morsetto di massa 1 (messa a terra) e connettere

I'estremita all'elettrodo di massa messo a terra

AMMONIMENTI CIRCA LA CONNESSIONE

X Evitare la connessione del generatore elettrogeno a prese elettriche commerciali. K Evitare la connessione del
generatore elettrogeno in parallelo con qualsiasi altro generatore.

CONNESSIONE AVVERTENZA Prima che il generatore elettrogeno si possa connettere al sistema elettrico di un
fabbricato, un elettricista abilitato deve installare un sezionatore (di trasferimento) nel contenitore di fusibili
principale del fabbricato. Il sezionatore & il punto di connessione per il generatore elettrico e permette la
selezione del generatore o della linea elettrica principale per il fabbricato. Tale impedira il generatore caricare la
linea principale di erogazione (contro-erogazione), allor quando la fonte principale di erogazione é fallita o &
stata fermata per riparazioni. La contro-erogazione puo folgorare o ferire il personale addetto alla manutenzione
della linea. Possono altresi apparire guasti al generatore elettrogeno e al sistema elettrico del fabbricato allor
quando si riprendere I'erogazione normale ad elettricita se l'unita viene impiegata senza sezionatore.
AMMONIMENTI CIRCA | CAVI DI ESTENSIONE | cavi di estensione si devono proteggere con un rivestimento
duro flessibile in gomma (I E C 245) o equipollente per resistere allo stress meccanico.

POSA DELLE ETICHETTE IMPORTANTI Si prega leggere attentamente le seguenti etichette prima d'impiegare
I'apparecchio.

CONSIGLIO

Mantenere o sostituire le etichette di sicurezza o d'istruzione, come si rende necessario.

A\ PERICOLO

L'uso di un generatore elettrico in uno spazio chiuso Vi
AMMAZZERA IN QUALCHE MINUTO. | gas di scarico
contengono monossido di carbonio, un gas tossico

| invisibile ed inodore. ~ |

MAI impiegare I'apparecchioin | Impiegare |l generatore
casa o in aree parzialmente | SOLTANTO  allaperic e
chiuse, come sarebbero le | lontano da finestre e porie
rmesse. aperte o bocche di
ventilazione.

2t Italia Star Com Due S.R.L.
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AVVERTENZA

Leggere il manuale dell'utente e tutte le etichette prima dell'uso.

K Impiegare I'apparecchio soltanto negli spazi ben ventilati. | gas di scarico contengono monossido di carbonio tossico.

K Controllare se c'é carburante sparso o perdite di carburante.

K Arrestare il motore prima di re-erogare.

KM Non impiegare |'apparecchio vicino a materiali inflammabili.

K L'elettrocuzione pud avvenire se il generatore viene impiegato quando piove, nevica o vicino all'acqua. Mantenere l'unita sempre
secca.

K Possono avvenire casi di elettrocuzione o danni materiali: Non connettere tale generatore al sistema elettrico del fabbricato salvo il
caso quando un sezionatore & stato installato da un elettricista abilitato. Consultare il manuale dell'utente.

ATENZIONE

Impiegare soltanto la candela ad isolatore indicata. Presa indicata: BPR6HS (NGK)

SEZIONE 2: Misure di controllo e caratteristiche

2.1 Generatore elettrogeno

1.Tubo di scarico e camera di scintille

2. Maniglia per trasporto

3. Coperchio protettivo a foro di scarico per gas
4. Avviatore a rinculo

5. Panello mandi

6. Rivelatore livello combustibile
7.Insonorizzante

8.Tappo del foro di completamento olio

eiee  Italia Star Com Due S.R.L.
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2.3 Funzioni di controllo

Aletta di chiusura

Quando l'aletta di chiusura di trova nella posizione “ON / AVVIO", |'aletta controlla la velocita
di controllo secondo la carica elettrica connessa. | risultati constano di un consumo minore

di combustibile e meno rumore. Quando l'interruttore si trova nella posizione "OFF/ARRES-
TO" il motore funziona a 4500 rpm, qualsiasi sia la carica elettrica.

2 Italia Star Com Due S.R.L.
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Attenzione:

L'aletta di chiusura si deve trovare nella posizione “OFF/ARRESTO" allor quando si usano dispositivi elettrici occorrenti una corrente
d'avvio maggiore, come sarebbero un compressore, pompa,o frigorifero.

Luci LED

Le luci LED aiutano a comunicare le funzioni idonee ed errate dell'unita.

Luce output (Verde) La luce output si accende quando il motore & avviato e genera
corrente. Allarme di sovraccarica (Rosso) L'allarme di sovraccarica si accende quando un
dispositivo connesso occorre pili corrente elettrica di quella che € in grado produrre il
generatore, I'unita di controllo inverso resi surriscalda, o la tensione di output AC aumenta
eccedendo i valori nominali. La luce di output (Verde) si spegnera e I'Allarme di
sovraccarica (Rosso) restera accesa, ma il motore continuera funzionare.

Allor quando la luce d'allarme di sovraccarica si accende e si ferma la generazione di energia elettrica, procedere come segue

1. Arrestare qualsiasi dispositivi elettrici connessi ed arrestare il motore.

2. Diminuire la potenza totale dei dispositivi elettrici connessi entro i limiti della potenza nominale.

3. Verificare se ci sono inceppamenti nella presa di rifornimento d'acqua di raffreddamento ed intorno al panello di mandi. Se si
riscontrano inceppamenti, eliminarli.

4. Dopo la verifica, riavviare il motore.

Attenzione: L'allarme di sovraccarica puo sopravvenire per qualche secondo al primo uso dei dispositivi elettrici occorrenti una
corrente maggiore d'avvio, come sarebbero un compressore, pompa o frigorifero. Questo & un atteggiamento normale, non € un
malfunzionamento.

Allarme libello basso olio (Rosso) Nel caso in cui I'olio del motore scende sotto il livello necessario, L'Allarme di basso livello dell'olio
si accendera ed il motore verra automaticamente arrestato. Il motore non verra riavviato fino a quando I'olio non verra integrato
fino all'idoneo livello. Attenzione: Nell'avviare I'apparecchio, nel caso in cui la luce Allarme basso livello dell'olio lampeggia ed il
motore non viene avviato, si dovra aggiungere olio di motore prima d'intentare a riavviare il motore.

Attenzione: Il generatore elettrogeno si deve impiegare soltanto su una superficie piana. NON impiegare il generatore su terreno

irregolare o ad ovvia inclinazione. La caratteristica di arresto in caso rilevamento di un basso livello dell'olio si puo anticipatamente
attivare in tali casi, cagionando il mancato avvio del motore.

Interruttore motore

Linterruttore del motore controlla il contatto d'avvio. Linterruttore si deve mettere in
e posizione "ON/AVVIO" per avviare il generatore. Passare alla posizione "OFF/ARRESTO"
[+)
L

arresta il motore e non permettera il suo riavvio.

Output 12V 8A DC

L'output 12V 8A viene previsto per caricare la batteria. Seguire le prescrizioni del manuale
d'uso per batteria per le procedure di carico

Disgiuntore 8A DC

Il disgiuntore 8A viene automaticamente arrestato se la corrente eccede 8A. Se il
disgiuntore si sposta su "OFF/ARRESTO", dovra premersi per collegarlo di nuovo alla
posizione "ON/AVVIO".

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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Valvola di decompressione combustibile @
La valvola di decompressione combustibile controlla il flusso di benzina dal serbatoio di
carburante verso il carburatore. Il pulsante della valvola dovrebbe trovarsi nella posizione o
"ON/AVVIO" all'avvio e durante il funzionamento del generatore. Il pulsante valvola
dovrebbe trovarsi nella posizione "OFF/ARRESTO" allor quando il motore non funziona ed
allor quando viene depositato o trasportato I'apparecchio.
1y
e
Attenzione:

La valvola di decompressione del combustibile aiuta alla prevenzione del rimanere combustibile vecchio nel carburatore durante il
deposito o trasporto del generatore elettrogeno. Svuotare il combustibile girando il pulsante nella posizione "OFF/ARRESTO" e
lasciando il motore in funzione fino a quando si arresta.

‘-—/

AN

i

o Shock
Pull out fully - B " s &
or cold start (:\‘ Lo shock s'impiega allo quando l'avvio del motore "al freddo" (il motore non ¢ caldo).
N Tirare interamente lo shock all'avvio del motore. Una volta riscaldato il motore e raggiunto
un funzionamento a vuoto bilanciato, spingere lo shock. ATTENZIONE: Quando viene
@ riavviato un motore caldo, non occorre pil attivare lo shock.
-
Output 220/230/240V

Gli output vengono impiegati per erogare cariche di 50Hz su fase unica a 220/230/240V
cui richiede fino a 1600W corrente continua. Tale morsetto corrisponde a soltanto un
cliente, varie leggi e vari ordinamenti conformi all'area di vendita verranno cambiati
secondo il morsetto.

Morsetto per messa a terra

I morsetto per messa a terra si usa per la connessione del generatore alla massa quando si
@ usano dispositivi elettrici con messa a terra. Consultare un elettricista per le regole locali
circa la messa a terra.

SEZIONE 3: Avvio

3.1 Disimballaggio del generatore elettrogeno

Estrarre il generatore elettrogeno dall'imballo.

AVVERTENZA! LIMBALLO E INFIAMMABILE! NON INTENTARE AGGIUNGERE COMBUSTIBILE ALLAPPARECCHIO MEDESIMO PRIMA DI
ESTRARRLO DALLIMBALLO.

Ispezionare il generatore elettrico per accertarsi che durante il trasporto o la movimentazione non si sono prodotti degradi. Se il
generatore elettrogeno sembra danneggiato, NON aggiungere carburante e non intentare avviare il generatore.

Verificare per accertarsi di aver ricevuto i seguenti elementi:

« Generatore SC 2000i_is 2000W
- Cavidi carico 12V

** +, Italia Star Com Due S.R.L.
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3.2 Aggiungere olio di motore
Il generatore & stato consegnato senza olio di motore. NON aggiungere
combustibile o avviare il motore prima di aggiungere olio di motore.

PER POTER AGGIUNGERE OLIO DI MOTORE, S| DOVRA TOGLIERE IL
PANELLO LATERALLE DELL'UNITA.

Impiegando un cacciavite a testa #2 Phillips, togliere le viti 1 e 2 (notate
nella figura 1) ed alzare in su e lateralmente per togliere il panello
laterale.

Figura 1

Disporre il generatore su una superficie piana. NON inclinare il
generatore mentre si aggiunge olio. Questo potrebbe portare ad un
rabbocco eccessivo con olio e/lo la perdita d'olio in zone per cuinon &
destinato.

Togliere il tappo del foro di rabbocco d'olio 1 (visto nella figura 2)

Impiegando l'imbuto (fornito), riempire a 0.42 dalla bottiglia
di un litro di SAE 10W-30 o 10W-40 (fornito) (vedere figura 3).
Vedere figura 4 per idoneo livello di olio 1.

Sostituire il tappo del foro di rabbocco ad olio e fissare il
panello laterale a viti.

)
‘ \ Olio di motore prescritto: A. YAMALUBE 4 (10W-40) SAET0W-30
\ 0 T0W-40 B. SAE #30 C. SAE#20 D. SAE#10W Categoria di olio
di motore prescritto: tipo API Service SE o superiore Qualita
’ 1 olio di motore: 0.4L (0.42 US qt, 0.35 Imp qt)

Figura 4

Italia Star Com Due S.R.L.
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3.3 Aggiunta di combustibile
La capacita del serbatoio di combustibile & di 4.1 Litri. NON riempire eccessivamente il serbatoio, al contrario pud traboccare allor
quando il combustibile si riscalda e gli si espande il volume.

Attenzione: Per motivi di sicurezza,una volta aggiunto il combustibile nell'apparecchio medesimo, non si puo restituire al luogo
d'acquisto.

1. Fare uso di combustibile pulito, tipo comune privo di piombo a ottano di al minimo 85.

2. NON mischiare I'olio con combustibile.

3. Pulire la zona intorno al turacciolo del serbatoio di combustibile.

4.Togliere il turacciolo del serbatoio di combustibile.

5. Accertarsi che il setaccio per combustibile si trova al suo posto.

6. Aggiungere lentamente il combustibile nel serbatoio.

7. Non eccedere il contrassegno rosso sul filtro di carburante.

8. Avvitare il turacciolo del serbatoio di combustibile ed asciugare le tracce di combustibile versato.

Attenzione: Impiegare soltanto benzina senza piombo. L'uso della benzina a piombo va a danneggiare gravemente i componenti
interni del motore.

Dopo il completamento del combustibile, accertarsi che il turacciolo del serbatoio si trova ben stretto.
3.4 Avvio del motore

IMPIEGARE IL MOTORE IN UNA ZONA BEN VENTILATA. NON connettere dispositivo elettrico alcuno alle prese sul generatore prima di
avviare il motore.

1. Agire sul pulsante dell'aletta di chiusura per metterlo nella posizione “OFF/ARRES-
TO"

Si puo agire sul pulsante dell'aletta di chiusura mettendolo nella posizione
“ON/AVVIO" una volta che il motore & stato avviato ed ha raggiunto lo stato di
funzionamento uniforme (sotto 0° (32°F)/ 5 min., sotto 5°C (41°F)/ 3 min.)

2. Mentre si mantiene il turacciolo del serbatoio immobile, girare il pulsante di
ventilazione nella posizione “ON/AVVIO”.

. Italia Star Com Due S.R.L.
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3. Girare il pulsante della valvola di combustibile nella posizione “ON/AVVIO”.

4. Girare l'interruttore del motore (rosso) nella posizione “ON/AVVIO”

o
IE
Tor
Y
Pul
e = .
® 5.Tirare completamente il pulsante dello shock.

Attenzione: Non occorre agire sullo shock per avviare un motore caldo. Spingere il pulsante nella posizione iniziale nell'avviare il
motore caldo.

6. Afferrare fermamente la maniglia di trasporto per prevenire la caduta del
generatore allor quando si tira I'avviatore a rinculo.

7.Tirare lievemente I'avviatore a rinculo fino a quando si accoppia e poi tirare
energicamente.

8. Dopo l'avvio del motore, riscaldare il motore fino a quando tale non si arresta pit
allor quando il pulsante dello shock tirato torna alla posizione iniziale.

3.5 Arresto del motore

Prima di arrestare il motore arrestare ed interrompere tutti i dispositivi elettronici uniti al generatore

: .
©
2lle A

Mettere il pulsante dell'aletta di Mettere l'interruttore del motore Mettere il pulsante della valvola di

chiusura nella posizione nella posizione “OFF/ARRESTO” benzina nella posizione
“OFF/ARRESTO “OFF/ARRESTO”

s Italia Star Com Due S.R.L.
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SEZIONE 4: Connessione elettrica

4.1 Capacita

Seguire gli stessi passi semplici per calcolare i watt funzionali e di avvio necessari ai vostri oggettivi.

Vedere Sezione 4.5 per Guida di riferimento per potenza.

1. Selezionare i dispositivi elettrici cui si pensa impiegare nello stesso tempo.

2. Sommare il numero di watt funzionali di tali elementi. Questa & la quantita di energia occorrente per mantenere i dispositivi
funzionali.

3. Individuare la maggior potenza di avvio fra tutti i dispositivi anteriormente individuati

a. Sommare tale numero al valore anteriormente calcolato

b. La sovratensione transitoria della potenza elettrica espressa in watt € I'impulso suppletivo di energia elettrica occorrente per
avviare alcune attrezzature a mando elettrico. Seguendo i passi da "Management della potenza elettrica ", si accertera che soltanto
un unico dispositivo verra avviato ad un certo punto.

4.2 Management della potenza elettrica

Fare uso della seguente formula per convertire il voltaggio e I'amperaggio in watt: Volt x Amperi = Watt
Per prorogare il periodo utile del generatore elettrogeno e dei dispositivi uniti, seguire tali passi per aggiungere carica elettrica:

1. Avviare il generatore senza carica elettrica unita.

2. Lasciare il motore funzionare qualche minuto per stabilizzarsi.

3. Connettere ed avviare il primo dispositivo. E meglio connettere prima il dispositivo a maggior carica.
4. Lasciare il motore stabilizzarsi.

5. Connettere ed avviare il dispositivo successivo.

6. Lasciare il motore stabilizzarsi.

7. Ripetere i passi 5-6 per ogni dispositivo extra

4.3 Connessione delle cariche elettriche
1.Permettere al motore stabilizzarsi e riscaldarsi qualche minuto dopo l'avvio.

2.Prima di erogare i macchinari e le attrezzature, accertarsi che la tensione nominale del generatore e la capacita di amperaggio
(220/230V AC @ 7 AMP, 12V DC @ 8 AMP) basta per erogare tutte le cariche elettrice da attivare da parte dell'unita. Se il necessario di
erogazione eccede la capacita del generatore, puo occorrere |'aggruppamento di uno o pii macchinari e/o attrezzature per
collegamento ad un generatore separato.
3. Una volta che il generatore viene avviato, semplicemente connettere i cavi di erogazione per i macchinari e le attrezzature a
220/230 volt AC alle prese a 220/230 volt AC e/o il cavo di erogazione di uno strumento erogato a 12V DC ai morsetti di corrente
continua.
4. NON connettere cariche trifasiche al generatore elettrico.
5.NON connettere cariche di 60Hz al generatore elettrico.
6. Non sovraccaricare il generatore elettrico.

Attenzione: | morsetti DC si possono impiegare soltanto per caricare le batterie tipo auto di 12 volt.

4.4 Caricare I'accumulatore
Per prima avviare il motore e lasciarlo stabilizzarsi prima di connettere il generatore all'accumulatore. Caricare I'accumulatore avviene
soltanto alla presa di 12V DC.

1. Accertarsi se l'interruttore dell'aletta di chiusura si trova nella posizione "OFF/ARRESTO" durante caricare le batterie.

2. Accertarsi se si & connessa I'estremita rossa del caricatore dell'accumulatore al morsetto positivo (+) dell'accumulatore e
connettere il cavo nero al morsetto negativo (-) dell'accumulatore. NON capovolgere tali posizioni.

3. Connettere sicuramente le estremita del caricatore di batterie ai morsetti della batteria, sicché tali non si disconnettano a causa
delle vibrazioni del motore o di altri disturbi.

4. caricare la batteria seguendo le prescrizioni del manuale dell'utente per batteria.

5.1l disgiuntore DC verra connesso su "OFF/ARRESTO" automaticamente nel caso in cui la corrente eccede la potenza nominale.
6. Per riavviare il carico dell'accumulatore, avviare la protezione DC premendo il suo pulsante nella posizione "ON/AVVIO".

7. Consultare il manuale dell'utente per batteria per stabilire il periodo di carico.

Attenzione: Mai avviare o arrestare il generatore elettrogeno aventi i dispositivi elettrici connessi o avviati.
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4.5 Guida di riferimento per potenza

Elemento Potenza funzionale Potenza di avviamento

Oggetti di primordiale necessita

Lampadina 100 100
Frigonfero / Congelatore 1200 2400
Pompa bacino di pompaggio 500 1800
Pompa fontana 1 CP 2000 4000
Boiler 4000
Sistema di sicurezza 180
Radio AM/FM 300
Apriporta rimessa ¥z CP 500 600
Caricatore batteria 12V 110
Riscaldamento e raffreddamento
Aria condizionata 12000 BTU 1700 2500
Ventilatore 300 600
Ventilatore forno 1/3 CP 1200 2000
Elettrodomestici
Formo a microonde 1000
Griglia elettrica — un elemento 1500
Tegame elettrico 1250
Filtro di caffé 1500
Lavatrice 1200
Divertimento
CD/DVD Player 100
Radioricevitore Stereo 450
Televisore 277 500
Monitor PC di 15" 800
Lavoro
Levigatrice a banda 3" 1000 1500
Rettificatrice montata su banco 6 700 1500
Sega circolare 1500 1500
Compressore 1 VS CP 1000 1000
Rettificatrice di lati 500 500
Perforatrice manuale VS” 1000 1000
Spruzzatore vernice 600 1200
Sega da tavolo 2000 2000

Tali sono soltanto stime. Verificare i requisiti esatti di potenza della vostra attrezzatura o del vostro apparecchio. Le potenze elencate
nella tabella si fondano sui requisiti di potenza stimati.

Elemento Potenza funzionale Potenza di avviamento

Oggetti di primordiale necessita Lampadina 100 100 Frigorifero / Congelatore 1200 2400 Pompa bacino di pompaggio 600 1800
Pompa fontana 1 CP 2000 4000 Boiler 4000 Sistema di sicurezza 180 Radio AM/FM 300 Apriporta rimessa 2 CP 500 600 Caricatore
batteria 12V 110 Riscaldamento e raffreddamento Aria condizionata 12000 BTU 1700 2500 Ventilatore 300 600 Ventilatore forno 1/3
CP 1200 2000 Elettrodomestici Forno a microonde 1000 Griglia elettrica - un elemento 1500 Tegame elettrico 1250 Filtro di caffé
1500 Lavatrice 1200 Divertimento CD/DVD Player 100 Radioricevitore Stereo 450 Televisore 27”500 Monitor PC di 15” 800 Lavoro
Levigatrice a banda 3” 1000 1500 Rettificatrice montata su banco 6”700 1500 Sega circolare 1500 1500 Compressore 1VS CP 1000
1000 Rettificatrice di lati 500 500 Perforatrice manuale VS” 1000 1000 Spruzzatore vernice 600 1200 Sega da tavolo 2000 2000
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Necessario di potenza elettrica

Strumento o Potenza Potenza
apparecchio operativa d'avvio
1.
2.
3.
4.
5.

Totale potenza
operativa

La pil alta
potenza d'avvio

Totale potenza operativa
+ La piu alta potenza d'avvio

SEZIONE 5: Manutenzione

5.1 Manutenzione periodica

Lispezione periodica, la regolazione e rubricazione vanno a mantenere il generatore nel piti sicuro ed efficiente stato possibile.

Prima 6 mesi o 12 mesi o
Manutenzione ordinaria dell'uso 100 ore 300 ore

« Pulire e sostituire, se
fosse necessario

Candela Verificare lo stato

Verificare il livello di
Carburante combustibile ed O

eventuali perdite

« Verificare se il tubo

. flessibili di combustibile
Tubo flessibile per presenta spaccature O
combustibile deteriori - Sostituire se

fosse necessario

dell'olio nel motore

Olio di motore «Verificare il livello O
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Elemento filtro d’'aria + Verificare |o stato
« Pulire O
be . « Verificare lo stato
Schemo del'insonorizzante . Pulire o sostituire se O
fosse il caso

« Verificare lo stato

Camera di scintille « Pulire o sostituire se
fosse il caso
. « Verificare lo stato
Filtro carburante « Pulire o sostituire se O
fosse il caso
A 5.2 Manutenzione della candela
o 4 A 1
r‘n‘-'-'l'-.:_,_:‘ - Ispezione della candela La candela & un componente importante del
\. e b motore e si dovrebbe periodicamente verificare.
|
4 (ﬁ i 1.Togliere le viti 1 e poi rimuovere la gabbia 2.
o 3
p ‘_\-..__"_\ v
. '-;_a;' 2. Rimuovere il coperchio della candela 3 ed il

coperchio d'accesso 4.

3. Inserire l'utensile 5 tramite il foro fuori gabbia.

4. Inserire il manubrio 6 nell'utensile e girare anti orario per togliere la
candela.

5. Verificare il grado di scolorimento. L'isolatore in porcellana di carbonio
intorno all'elettrodo centrale della candela deve essere di colore marrone
verso chiaro.

6. Verificare il tipo della candela ed il traferro. Il traferro della candela si
deve misurare ad un compasso allo spessore di un filo e se fosse
necessario, rettificato ai sensi delle specifiche tecniche

Tipo candela: BPR6HS (NGK) Traferro candela: 0.6-0.7
mm (0.024-0.028 in) Coppia candela: 20.0 N-m
(2.0kgf-m,14.8 Ibf-ft)

7. Montare la candela, il coperchio della candela, la gabbia e le viti.
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5.3 Cambio dell'olio di motore

La sostituzione dell'olio di motore avviene un mese dopo o a 20 ore di
funzionamento.

1. Disporre il generatore su una superficie piana e riscaldare il motore per
qualche minuto. Poi arrestare il motore e girare il pulsante della valvola di
combustibile nella posizione "OFF/ARRESTO", ed il pulsante della bocca di
ventilazione del turacciolo del serbatoio di combustibile nella posizione
"OFF/ARRESTO".

2.Togliere le viti 1 e poi togliere la gabbia 2.

3.Togliere il coperchio di rabbocco ad olio.

4. Posare un bagno d'oglio sotto il motore. Inclinare il generatore per
scolare completamente I'olio.

5. Riporre il generatore sulla superficie piana. Attenzione: NON INCLINARE
il generatore allor quando si aggiunge olio di motore. Questo potrebbe
portare a trabocco o danneggiamento del motore.

6. Aggiungere olio di motore fino al livello superiore come si nota nel
T 7 diagramma

Olio di motore prescritto: « YAMALUBE 4 (10W-40),SAE
T0W-30 o 10W-40 - SAE#30 - SAE#20 - SAET0W
Gradazione olio di motore prescritta: Tip API Service SE
o superiore Quantita di olio di motore: 0.4L (0.42US qt,
0.035 Imp qt)

7. Montare il coperchio di rabbocco ad olio, la gabbia e le viti.

[

P

5.4 Manutenzione del filtro d'aria

Si deve eseguire ogni 6 mesi o 100 ore. Il filtro d'aria puo richiedere una pulizia piu
frequente allor quando si usa in aree insolitamente umide o spolverate.

1.Togliere le viti 1 e poi togliere la gabbia 2.

2.Togliere le viti 1 e poi togliere la gabbia della cassa del filtro d'aria 2.

3. Rimuovere il materiale spugnoso 1.

4. Lavare il materiale spugnoso a solvente e seccarlo.

5. Ingrassare il materiale spugnoso e spremere I'olio in eccesso. Il materiale spugnoso
deve essere umido, ma non scorrere. ATTENZIONE: Non torcere il materiale spugnoso
allor quando si spreme. Tale manovra potrebbe cagionare la sua rottura.

6. Inserire il materiale spugnoso nella cassa del filtro d'aria. Accertarsi che la superficie di
stagno del materiale spugnoso combacia sopra il filtro d'aria sicché non ci siano perdite
d'aria. ATTENZIONE: Il motore non deve funzionare senza il materiale spugnoso.

7. Montare il coperchio della cassa del filtro d'aria, la gabbia e le viti.
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il

5.5 Manutenzione dello schermo dell'insonorizzante e della camera di
scintille

Si deve eseguire ogni 6 mesi 0 100 ore. Il filtro d'aria puo richiedere una pulizia piu frequente
allor quando si usa in aree insolitamente umide o spolverate.

1.Togliere le viti 1 e poi togliere la gabbia 2.

2. Allentare il bullone 1 e poi rimuovere il coperchio dell'insonorizzante 2, lo schermo
dell'insonorizzante 3 e la camera di scintille 4.

3. Rimuovere i depositi di carbonio dallo schermo dell'insonorizzante e dalla camera di
scintille ad una spazzola metallica. Impiegare leggermente la spazzola metallica per evitare il
danneggiamento dello schermo dell'insonorizzante o della camera di scintille.

4. Verificare lo schermo dell'insonorizzante e la camera di scintille, sostituire se risultano
danneggiati.

5. Montare la camera di scintille.

6. Montare il coperchio dell'insonorizzante.

7. Montare la gabbia ed avvitare le viti.

5.6 Manutenzione del filtro di combustibile

Si deve eseguire ogni 12 mesi 0 300 ore.

1.Togliere il turacciolo del serbatoio di combustibile ed il filtro 1.
2. Pulire il filtro a benzina.

3. Se il filtro & guasto, sostituirlo.

4. Asciugare il filtro ed installarlo.

5. Montare il turacciolo del serbatoio di combustibile.

AVVERTENZA! LA BENZINA E INFIAMMABILE. NON eseguire tale manutenzione mentre si
fuma o vicino ad una fiamma non protetta.
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SEZIONE 6: Deposito

ENGINE 6.1 Deposito a lungo termine

— Il deposito a lungo termine richiedera alcune procedure preventive per proteggere contro
danneggiamento.

Prosciugare il combustibile

1. Mettere l'interruttore del motore nella posizione “OFF/ARRESTO" 1.

2.Togliere il turacciolo del serbatoio di combustibile. Estrarre il contenuto del serbatoio in un
recipiente di benzina autorizzato con aiuto di un sifone manuale disponibile nel commercio.
Poi reinstallare il turacciolo del serbatoio di combustibile. AVWWERTENZA! LA BENZINA E
INFIAMMABILE. NON eseguire tale manutenzione mentre si fuma o vicino ad una fiamma non

protetta.
Asciugare subito le tracce di combustibile perso ad uno straccio pulito, secco, morbido poiché
2 il combustibile pud danneggiare le superfici verniciate o i pezzi in plastico.
! 3. Mettere l'interruttore del motore nella posizione “ON/AVVIO".
o ENOmE 4. Girare il pulsante della bocca di aerazione del turacciolo del serbatoio di combustibile ed il
& pulsante della valvola di combustibile valvola in posizione “ON/AVVIO” 1.

5. Avviare il motore e lasciarlo fino al suo arresto. Il periodo operativo del motore dipende
dalla quantita di combustibile restante nel serbatoio.

6.Togliere le viti 1, poi rimuovere la gabbia 2.

7. Svuotare il combustibile dal carburatore tramite I'allentare della vite di scorrimento 3 sulla
camera del galleggiante del carburatore.

8. Mettere l'interruttore del motore nella posizione “OFF/ARRESTO".

9. Girare la valvola per svuotare il combustibile nella posizione “OFF/ARRESTO"

10. Avvitare la vite di scorrimento.

11. Montare la gabbia e avvitare le viti.

12. Girare il pulsante della bocca di aerazione del turacciolo del serbatoio di combustibile ed il
pulsante della valvola di combustibile valvola nella posizione “OFF/ARRESTO”

13. Depositare il generatore al secco, ben ventilato, al coperchio messo.

Motore

Percorrere i seguenti passi per proteggere il cilindro, I'anello del pistone, ecc. da corrosione. 1. Togliere la candela, versare circa un cucchiaio di
olio di motore SAE 10W-30 o 20W-40 nel traferro della candela e reinstallare la presa della candela. Avviare il motore con lo shock messo
girando pil volte per coprire le pareti dei cilindri con olio. 2. Tirare |'avviatore a rinculo fino a quando si sente la compressione. Poi fermare la
trazione, (la procedura impedisce la ruggine del cilindro e delle valvole). 3. Pulire il generatore all'esterno ed applicare un inibitore di ruggine.
4. Depositare il generatore a secco, ben ventilato, al coperchio messo. 5. Il generatore elettrico deve restare in posizione verticale durante il
deposito, trasporto o |'uso.
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SEZIONE 7: Riparazione e specifiche tecniche

7.1 Diagramma di rilevazione dei malfunzionamenti tecnici
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7.2 Manutenzione del filtro di combustibile

Fare uso di tale sezione per riparare gli errori comuni. Il motore non viene avviato

Sistemi di combustibile: Non si & fornito combustibile nella camera di combustione B Non c'e combustibile nel serbatoio... fornite il
combustibile. ¥ Combustibile nel serbatoio..... Il pulsante della bocca di aerazione del turacciolo del serbatoio di combustibile ed il pulsante
della valvola di combustibile valvola nella posizione “ON/AVVIO”". ¥ Condotto di carburante otturato... Pulire il condotto di combustibile. ¥
Carburatore otturato.... Pulire il carburatore.

Sistema dell"olio di motore insufficiente Kl livello dell'olio & basso.... completare con olio di motore. Sistemi elettrici ¥ L'interruttore del
motore si trova nella posizione "ON/AVVIO" e tirare I'avviatore a inculo. Scintilla debole. ¥ Candela sporca di carbonio o umida... Rimuovere il
carbonio o asciugare e seccare la candela. ¥ Sistema di accensione guasto.... Consultare un centro di servizio.

Il generatore non produce corrente elettrica ¥ Il dispositivo di sicurezza (protezione DC) si trova in posizione "OFF/ARRESTO"... premere la
protezione DC per tornare nella posizione "ON/AVVIO". K Il dispositivo di sicurezza (AC) si trova nella posizione "OFF/ARREST!( Arrestare il
motore, poi riavviarlo.
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Specifiche tecniche

il

Tipo di motore
Cilindrata motore (cm?)
Potenza operativa

Potenza di avvio
Frequenza nominale

Tensione nominale
Corrente nominale
Periodo operativo
Presa di corrente (qty.)
Peso netto

Livello di rumore (dB)

Tipo di combustibile
Capacita per combustibili

Tipo di olio
Tipo di avvio

Dimensioni

Tipo di motore

Cilindrata motore (cm?)
Potenza operativa

Potenza di avvio
Frequenza nominale

Tensione nominale
Corrente nominale
Periodo operativo

Presa di corrente (qty.)
Peso netto

Livello di rumore (dB)
Tipo di combustibile
Capacita per combustibili
Tipo di olio

Tipo di avvio

Dimensioni

SC 20001

A 4 tempi OHV Raffreddamento ad aria, Monocilindrico,
Certificato EPA (Motore YAMAHA MZ80)

79cc
1600w

1800w
50 Hz

230V

7A

10.5 ore a un 1/4 carica
230V

22 kg

60dB@ 1/4 carica

Benzina senza piombo
421t

SAE 10W-40
Rinculo
530x315x490mm

(litri)

SC 2000is

A 4 tempi OHV Raffreddamento ad aria, Monocilindrico,
Certificato EPA (Motore SENCI AP149F)

79cc
1600w

1800w
50 Hz

230V

7A

10.5 ore a un 1/4 carica
230V

22 kg

60dB@ 1/4 carica

Benzina senza piombo
4.21t

SAE 10W-40
Rinculo
530x315x490mm

SC 1700i

A 4 tempi OHV Raffreddamento
ad aria, Monocilindrico, SH80C

79cc
1600w

1700w
50 Hz

230V
6,95A
230V
15 kg
59dB@1/4 carica

Benzina senza piombo
351t

SAE 10W-40
Rinculo
520x325x460mm
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SC 2300i-0

A 4 tempi OHV Raffreddamento
ad aria, Monocilindrico, SC80

80cc
1800w

2300w
50 Hz

230V
78A
230V
23 kg
60dB@1/4 carica

Benzina senza piombo
4,01t

SAE 10W-40
Rinculo

530x315x490mm

@ www.italiastar.ro

SC 3500i

A 4 tempi OHV Raffreddamento
ad aria, Monocilindrico, SH150B

149cc
3000w

3200w
50 Hz

230V
13A
230V

23 kg
65dB@1/2 carica

Benzina senza piombo
6,01t

SAE 10W-40
Rinculo

480x310x450mm




CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: .....cceneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae

Telefono: .
TSR 1T |
INDIRIZZO: .o

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia & di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio ¢ utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- Il mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato l'inventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

13. La Garanzia €' valida entro il limite delle seguenti ore di funzionamento:

- Motori Diesel/Benzina con funzionamento a 3000 giri al minuto - 1000 ore

- Motori Diesel/Benzina con funzionamento a 1500 giri al minuto - 2000 ore

* Con I'obbligo di rispettare il piano di manutenzione ed il corretto utilizzo specificati nel
manuale d'uso.

* Fanno eccezione le spazzole di carbone che non sono oggetto di garanzia, essendo
materiale consumabile.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E

TRASMISSIBILE
Centro di assistenza autorizzato
Nome:
Indirizzo:
Telefono:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
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Cekums 1 IHCTpyKumm 3a 6e30nacHOCT

V3xopHuTe rasose Ha TO31 NPOAYKT Ca TOKCUYHM 1 MoraT Aa foBe[aT A0 pakoBn 3abonagaHua

I'IpoqueTe BHMMaTeNIHO npean Aa npemMuHeTe KbM paﬁoTa C MawuHaTa.

ToBa PBKOBOACTBO € Cb3[aAeHO 3a [ja BU NHCTPYKTUPA 3a NpaBuiHata pa60Ta C BawwnAa I'IpO‘:lyKT.BaLIJeTO yAoBneTBoOpeHne e Hawa
mucua. Mona otaenete HY>XHOTO BHUMaHwue n ce 3ano3HainTe ¢ LANOTO PBKOBOACTBO. LLle B1 nomorHe pa n3berHere noTeHunanHn
OnacHY cuTyaymu.

BakHa nHdopmauma

OcobeHo BaxHa MHPopmaLma 3a 6e30MacHOCT ce pasnnyaBa CbC CNEAHUTE CUMBOMM:
Mons npouetete N pa36epe're TOBa PbKOBOACTBO Npeaun Aa paGOTI/lTe C MalWunHaTa
Vi3non3BaHu cumBsonmn

I'Ipennasnﬂea HenocpeacTBeHa ONacHOCT 3a XMBOTa NN UMYLLIECTBOTO BU.
Bb3amoxeH PWCK OT HapaHABaHe, NOBPeAa N UMyLLEeCTBEHN BPean.
CobBet CbBeTuTe faBaT nonesHa I/|H¢OpMaLlI/|ﬂ

Coeer

To31 HAapPBYHKK CbbPKa Bb3MOXKHO Haii-MocnejHaTa NPoAyKToBa NHGOPMapLVA MO BPEMETO Ha HeroBoTo 13faBaHe.bu morno aa
CbLYeCTBYBaT MasKV pa3MnHaBaHNA.AKO MaTe BbMPOCK - MONA CBbpXeTe ce C Bawwa Annbp.Crelndrkaummite noanexar Ha
npomsaAHa 6e3 npeaBapuTeNHO NpeanssecTue.

NHdopmaumsa 3a 6e3onacHoCT.

rOpI/IBOTO € BMCOKO Bb3Mns1laMeHMO 1 OTPOBHO

- BuHarn cnmpalhTe ABUratensa npu npesapexpaaHe. - He nyweTe Uan naneTe OrbH Mo Bpeme Ha npesapexaaHe. BHumaHue npu
npe3apex/jaHe 3a pas3nAaTo ropunso. - Ako norbnHete ropveo, sauiiate napu nnv nonagHe B ounTe sn He3abaBHO noTbpceTe Nekapcko
BHUMaHMe. AKO Karnku nonagHaTt No KoXaTta nnu gpexvrte Bu — He3abaBHO nouncrere ¢ BOAA 1 CcanyH U CMeHeTe gpexuTe cu. - Korato
pa6ow|Te Wnn TpaHCnopTupaTe MallnHaTa ce yBepeTe, Ye e B U3npaseHa nosnyna. AKO Ce HaKNoHu ropueo MOXe fia npoTeye OT
Kap6ypaTopa unu pesepsoapa.

OTpa60TEHVITe rasoBe Ca onacHu.
- He paborteTe ¢ MaluMHaTa B 3aTBOPEHY NPOCTPAHCTBA — MOXeE A1a joBefe A0 6e3Cb3HaHMe nn cmbpT. PaboTeTe camo B fo6pe
NpPOBETPEHN MOMELLEHNA.

rElBVIFE:\TeJ'IF!T M aycnyxa Morat fa ca ropewm MNocTaBeTe mawwmHaTa Aaney ot gocer.

- V36sarsaiiTe Aa NocTaBATe 3ananummu matepuanu 6a13o no Bpeme Ha pabota

-pbKTe Mal1HaTa noHe Ha 1m(3 ft) ot crpaau unn apyro obopyasaHe -He paGoTeTe ¢ MOKPUBANO WM APYTU NPEAMETN BbPXY
MalluHaTa - KoraTo nokpuBate reHepaTtopa ce yBepeTe, Ye ABWraTeNa v aycryxa ca ce oXnaauni.

- HoceTe reHepaTopa camo 3a 0603HaueHunTe PbKKN

-He nocrasaiiTe NpenaTcTBUA Npey reHepaTopa.

s Italia Star Com Due S.R.L.
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Mpepna3sBaHe OT TOKOB yaap

— - He pa6oteTe no Bpeme Ha i/ 11 CHAT - He JoKOCBalTe MallMHaTa C MOKPY pbLie.
L CBbpXeTe 3a3eMUTENHIA NPOBOAHUK KbM 3a3eMUTENHIA TEPMUHaN a APYrviA Kpaii KbM 3emATa.

benexkn 3a cBbp3BaHe

- N3barearite cBbp3BaHe Ha reHepaTopa KbM obLata Mpexa - M36sarsaiiTe cBbp3BaHe Ha eJHOBPEMEHHO C

npyr.Cebp3sare Mpean reHepaTopsbT a Gbae CBbP3aH KbM en.Mpexa e HyXHO KBan.ENeKTpoTexHK Aa MOHTVPa 1 n3onnpa
npeskntousaten B e1.TabnoTo Ha crpagaTa.To3u npesKoyaTeN pasnpeaena N3ToYHNKa Ha eNeKTPUYEeCcTBO MEXAY reHepaTopa 1 o6LoTo
TakoBa.ToBa e npeanasuv OT TOKOB yAap 1 NoBpeja Ha UMyLecTBO UIN Ha reHepaTopa.

YabmxuTenHu kabenn

Yabmxutenute Tpsdea Aa 6baa cbe cneuvanta nsonauus (1 E C 245).

Pa3snonoxeHue Ha BaXHN eTUKeTU

O6bpHeTe BHUMaHVe Ha cumBonuTe. CbeeT lMoAMeHeTe B Clyyai Ha 3HOCBaHe Ui 3axabasHe.

Using a generator indoors WILL KILL YOU IN MINUTES.
Exhaust contains carbon monoxide, a poison gas you

cannot see or smell.
B ‘

NEVER use in the home ONLY use outdoors and
or in partly enclosed far from open windows,
areas such as garages. doors, and vents.

3 S,
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& Raac the cwner's manuat and ail ubels betes comrating
operais n' nlated areas Exhaust gas confans pomonous carbon monoxide..
U-..W:‘J o spiler Taed O e beahs
# Siog srgna beors rafuching.
¢ Do vt operate now flsmmatle materials
s am et il T e e it B obpamiis byt i

D0 1ol cower P generator w
0 ncd place any b

@

Use the specified spark plug only.
Specified plug:BPREHS(NGK)

HOT EXHAUST

Cekuma 2 KoHTpon 1 dyHKUMK

feHepaTopa

M3nyckaTtenHa cuctema u ceewym ipbkka 3a npeHoc Kanauka Craptep KoHTponeH naHen Pesepsoap 3a ropuso Aycnyx Kanauka Ha
Macnoro

Italia Star Com Due S.R.L.
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KOHTpOJ’IeHI’IaHeJ’I

SC1700i SC2000i | is

Indicator

DC Output 12V
Fuel Gasoline sToP

e PROTECTOR FUEL PETCOCK -
+12V8A=
DC

CHOKE
Pull out fully

GROUND for cold start

Impaméntare

o

ACZI0

SC2300i-0 SC3500i

DATA
vous | HouRs

i i i = e
o ,’:" I‘:l‘ Ho

| rsauescy

-
R0V

o
WATI DI L
i AT

KoHTponHMGyHKUUNM

I'Io,anaHe Ha ropmneso

KoHTponupa ckopocTTa Ha fiBuratensa CnpAmMo HaToBapBaHeTo. PesynTatute ca nogo6peHa
KOHCYMaL|V Al Ha FOPKBO 1 MO MasnKo wym. Korato e B nosuuma OFF geuratens pa6otn Ha
4500rpm 6e3 3HaueHne OT HaTOBapBaHETO

TpA6sa fa 6bae B OFF no3uuma, KoraTo ce U3MoA3BaT ypean N3MCKBaLLM NO-BUCOKA MKOBA
MoOLLHOCT

2 Italia Star Com Due S.R.L.
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JIEQ NHpgmkaTopwm

TNen WHANKATOpUTE NOKa3ear npasunHata pa60Ta W Bb3MOXHW rpeLkun B ypeaa.

WN3xoneH WHAMKaTop (3eneH) - nosBsBa ce Korato ABUraTensa e BK/OYeH 1 ce npoussexaa
eneKkTpu4ecTso

Anapma 3a npeToBapBaHe 3aneﬁcma Ce Korato BK/NIYeHOTO yCTpOVICTBO U31CKBa noseye
MOLHOCT, NHBEPTOPHUA MEXaHU3bM Nperpee nnu AC N3X0AHWA BONTaX HagBMWKN
CToMHOCTUTE. LI.le Ce U3KNKYN N3XOAHNA NHANKATOP, HO anlapmMara we ocCTaHe, a ABuratena
LLie NPOABMKM paboTa

Korato anapmara 3a npeTtoBapBaHe Ce BKYM U NPOM3BOACTBOTO Ha €NeKTpn4eCcTBO Crnpe HanpaseTte CNeaHOTO:

V3KknioyeTe BCUUKM ycTpoiicTBa HamaneTe o6iuuTe BaToBe Ha CBbp3aHuTe yCTpoiicTea [MpoBepeTe Aanu Helo He 6noknpa
oxnaauTenHua otcek CrapTupaiTe OTHOBO ABuraTena

BHumaHue Ta3n anapma Moxe Aia ce BK/IIoYN 1 KoraTo ypeauTe UsncKkeBaTt no-ronsama ctapTupalla MOWwHOCT-HO TOBa € HOpManHo
Hucko HYBO Ha MacnoTo KoraTto HMBOTO Ha MacnoTo e noj HYXHOTO e CBETHe Ta3n anapma 1 Asuratena aBTOMaTU4YHO Wwe cnpe

Benexka-korato cTapTuparte yCTpOVICTBOTO n Tasn namna npemurea
Asuratens Hama [la cTapTupa u we TpﬂﬁBa Aace qo6asm Macno npean NOBTOPEeH ONUT 3a CTapTupaHe Benexka-C reHepatopa
TpHﬁBa Aace paﬁom CamMO Ha paBHa NOBbPXHOCT. B npotuseH CJ'Iy‘-laVI TOBa MOXe [la nonpe4yn Ha ABuratena fa ctaptupa.

npeBKJ’I}OLIBaTeﬂ Ha asurartena

Tol KoHTpoNMpa 3anansaHeTo.TpA6Ba fa 6bae B no3numa ON 3a Aa ce cTapTupa
reHepatopa. lpemecTtsaHeTo B no3uuua OFF cnupa gsuratens

12V 8A DC n3xopn

3a 3apexpaaHe Ha 6atepuu. CriefjBaiTe MHCTPYKLMUMTE HA TEXHWTE NPOM3BOAUTENN 3a
3apexpgaHe

8A DC npekbcBay
U3KNKYBa aBTOMATUYHO aKO HanpeXeHneTo HaaxBbpin 8A.AKo ce n3Knoun Tpﬂ6Ba Aaro
pecTapTupare.

Italia Star Com Due S.R.L.
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lopusHO netne @
KOHTPOAVpa NoTOKa ropuBO OT pe3epBoapa KbM KapbypaTopa TpAabsa Aa 6bae B nosnuna
ON KoraTo cTapTuparte 1 paboTnTe C reHepaTopa v CrpsiH Korato He.

o
Benexka: ToBa CbopaeHve NpeoTBPaTABa 3aCTOABAHE Ha rOPUBO B KapbypaTopa /

[lpocenHa Knamna—ce U3noni3ea Npw CTyfieH CTapt. MsTerneTe fokpail Korato
crapTuparte asuratens. Korato gsuratens 3arpee BbpHeTe B NpeAuLIHaTa NO3nLMA.
CHOKE Mpwu cTapTypaHe Ha TOMb/I iBUraTeN APOCENbT He Ce N3UCKBA

@

e . 220/230/240V nsxopm ce n3non3sat 3a MOHopa3aHW HaToBapBaHUA
no 1600W n 50 HZ

CobniofaBaiiTe N3MCBaHUATA HA MECTHOTO 3aKOHOZATENCTBO NPU U3MON3BAHETO Ha Te3n
n3xoau

3asemuTeneH TepMuHan
M3non3Ba ce 3a 3a3emABaHe Ha reHepaTtopa.llocbBeTBaliTe ce C e, TeXHUK

Cekuuns 3 PasonakoBaHe

OcTpaHeTe reHepaTopa OT HeroBaTa OnakoBKa
BHMMaHMe — onakoBKaTa Ha reHepaTopa e lecHo 3ananuma MpoBepeTe reHepaTopa 3a NOBPEe/AW Mo Bpeme Ha
TPaHCNopTHPaHeTo.AKO U3rNex/aa NOBPeAeH MONA He CllaraiiTe rOpUBO 1 He Ce ONUTBaiiTe Aja ro cTapTupate. ObageTe ce Ha BawwnA

[nnbp.

lMposepeTe ganu CTe NOAYUNIN CIEAHATE Hella:

SC 2000i_is reHepaTop
12 B kabenn

AKO He CTe MOoNyUnnN HAKOU OT Te3! Hellla — MONA CBbPKeTe Ce C Baluma Aunbp.

2 Italia Star Com Due S.R.L.
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[lo6aBAHe Ha MOTOPHO MaCNO-TO3 reHepaTop KBa 6e3 MOTOPHO
macno. He ce onuTeaiite ja cTapTupaTe ABuraTens, npeaun aa ro
fo6asuTe. 3a fa o6aBKTe Maco TPAGBa fla OTCTPaHWTE CTPAHUYHWA
naHen. M3nonseaiite Quaunc oTBepTKa 3a Aa pa3suiite BuHToBE 1112
KaKTO e MoKa3aHo Ha purypara

Figura 1

MNocTaBeTe reHepaTopa Ha paBHa MOBbPXHOCT.He ro HaknaHaTe.Moxe
[1a Npeau3ByKa Pa3nnB Ha Macsio U NpenbnsaHe.MaxHeTe GUATbPHUA
otcek 1 Ha dur. 2

Fig'ura-z

M3non3Baiiku ¢pyHuATa HanbaHeTe ¢ Macio 10W-30 nan
10W-40 — ¢pur.3. Our. 4 nokassa NPaBUNHOTO KONMYECTBO
macno

\ BpreTe TanaTta wiu noacurypete naHena c BUHToseTe

Figura 4

eiee  Italia Star Com Due S.R.L.
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[lo6aBAHe Ha rop1BO — He NpenbiBaiiTe peseppoapa. Mo CbobpaXeHNA 3a CUryPHOCT BE[IHbX HaMb/IHEH C FOPUBO reHepaTopa He
Moe fla 6b/ie BbpHaT Ha MACTOTO, OT KOETO e KyrneH!

1.M3non3Baiite npscHO 6€3010BHO rOpUBO

2. He cmecBaiiTe Macno ¢ ropuso

3. MouwncTeTe paiioHa OKOMO FbPIoTo

4. MaxHeTe Tanata Ha pesepBoapa

5.YBepeTe ce, ye LieaKaTa e Ha MACTO

6. baBHO fo6GaBeTe ropnBo

7.He npesuwaBgaiite mapkepa

8. 3aBuiiTe 06PATHO TanaTa 1 NOYKNCTETE aKo MMa Pa3NUIAHO FOPUBO

3.4. CrapTupaHe Ha reHepaTopa — 1U3Mof3BaiTe camo B J06pe NPOoBETPVMY MPOCTPaHCTBA. He BK/louBaiiTe ypean npean Aa
CTapTupate reHepatopa. 3asbpTete Economy Throttle kbm no3uumna OFF — MoxeTe Aa ro BKOUUTE CNef KaTo ABUraTens e CTapTupaH

[lbpXxeiiky TanaTa Ha FOPUBHIA OTCEK 3aBbpTeTe [IpbXKaTa Ha Bb3/lyllHaTa
unpKynauma s nosuuua ON

3aBbpTeTe ropusHO netne 8 nosmuyma ON

£t Italia Star Com Due S.R.L.
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Bkntouete konueto Ha geuratens B no3uumsa ON

JlpbnHeTe A0 Kpaii gpocena

o
IE
Tor
Y
Pul
out
o
® BHUMaH1e-[pocena He e HeOGXOAMM 3a CTapTUPaHe Ha 3arpsan ABuraten

XBaHeTe ApbKaTa 3a fla n3berHeTe obpbliaHe Ha reHepaTopa npw cTapTupate. [ipbrnHeTe 6aBHO B WHypa AOKaTO ce 3aAelicTBa
CTapTepa cnep ToBa ApbrHeTe PA3KO

3.5 CnupaHe Ha fBuratens

Mpeav cnvpaHe Ha ABUraTens paskayeTe BCUYKIN YCTPOICTBA OT reHepaTtopa

el © £
= X
ECOMOMY THROTTLE

MocTaBseTe pbukata B OFF nosuuyua W3knioueTe auratena Cnoxerte ropusHoTo netnes OFF
nosuyua

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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Cekuma 4: EnekTpuyecko cBbp3BaHe

4.1 Kanauutet
Cl‘leﬂ,BaVITE Te31 NPOCTUN CTBNKN 3a ja NU3HNCIUTE MaKC. HaTosapBaHe Ha reHepartopa.

1. U36epeTe ycTpoicTBaTa, KOUTO UCKaTe Aa BKOUUTE
2. CmeTHeTe 06wWMTe BaTOBE

3. HamepeTe nyKkoBuMTe CTOMHOCTY NPW CTapT Ha BCUYKW YCTPOCTBA.

4.2.YnpaBneHune Ha HanpexeHneTo-13non3BanTe cnefHata popmyna: Volts x Amps = Watts.
3a fla yAbKUTE XMBOTa Ha BaluWA reHepaTop:

1. CrapTupaiiTe ro 6e3 3aKaueHu 3a Hero yCcTpoiicTea.

2. OcTaBeTe ro ja paboTn HAKOIKO MUHYTM

3. CBbpsKeTe 1 BKMloyeTe MbpBUA ypes

4. OcTaseTe ja nopaboTut

5. CBbpskeTe 1 BK/loueTe cneasalma

6. OcTaBeTe Aa NopaboTu HAKOIKO MUHYTM 1 TaKa HAaTaTbK

Mpeau fa 3axpaHuTe ypeau ce ysepeTe B NPaBUNHUA BONTaX 1 amnepa Ha reHepaTopa. AKO Ha/lB/LIVBa KanawuTeTa Ha
reHepaTopa CBbpXKeTe yCTPOiiCTBaTa KbM APYr reHepaTop. BeaHbx cTapTupaHreHepaTtopa CBbpKeTe ypeAuTe C NpasuaH1Te My
nsxoamn He cnaraiite 3¢asHu ypeam He cBbp3BaiiTe ypeam ¢ Hag 60HZ yectota He npeToBapBaiite reHepatopa

DC n3xogmTe ce M3non3eat camo 3a aBTOMOGUHN aKymynatopu.

4.4. 3apexaaHe Ha baTtepuATa
CTapTupaiiTe ABUraTens 1 ocTaBeTe ja NOpaboTh Npeam Aa BKAOUNTe akymynaTopa YeepeTe ce, Ye pbykata e B OFF nosuyus

CBbpXKeTe NPaBUITHO YePHUA 1 YepBeHUA Kaben KbM + n— CBbpsKeTe C TepMUHana Ha reHepaTopa 3apepeTe akymynatopa cnopef
VIHCTPYKLNTE Ha Npon3BoanTens MpekbcBaybT Lie ce BKIoUM aBTOMATU4HO NPy NpeToBapBaHe

Benexka-Hecnuparite 1 nyckaiTe reHepaTopa CbC 3aKayeHn KbM HEro yCTponCTBa.

Italia Star Com Due S.R.L.
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CnpaBka 3a Batose

Running = Starting

Rom Watts Watts
Essentials
Light Bulb 100 100
Refrigerator/Freezer 1200 2400
Sump Pump 500 1800
Well Pump 1HP 2000 4000
Water Heater 4000
Security System 180
AM/IFM Radio 300
Garage Door Opener ¥: HP 500 600
Battery Charger 12V 110
Heating and Cooling
Air Conditioner 12000 BTU 1700 2500
Fan 300 600
Furnace Fan 1/3 HP 1200 2000
Home Appliances
Microwave 1000
Electric Range — One Element 1500
Electric Skillet 1250
Coffee Maker 1500
Clothes Washer 1200
Entertainment
CD/DVD Player 100
Stereo Receiver 450
Television 27 500
C with 15" Monitor 800
Job Site
Belt Sander 3 1000 1500
Bench Grinder 6" 00 1500
Circular Saw 1500 1500
Compressor 1 % HP 1000 1000
Edge Trimmer 500 500
Hand Drill %&" 1000 1000
Paint Sprayer 500 1200
Table Saw 2000 2000

Italia Star Com Due S.R.L.
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HanpaBeTe BalWlnTe N34ncneHun

: Running Starting

Toolor Appliance Watts Watts

1.

2.

3.

4.

5.

Total Running Watts
Highest
Starting
Watts

Total Running Watts
+ Highest Starting Watts

Cekyuna 5

I'Ionnpmea—nepmoumhlHa—npoqe‘re Taénmuara no-Aony 3a nepnoanyvHata NnoaapbXKa Ha BaLuemyc‘rponc‘rBo.

Every

Item Routine Priortouse Bmos. 12mos.
or or

100hrs 300hrs

+ Check condition

SparkPlug * Clean and replace if .
necessary
» Check fuelevelind
Fuel ; = .
leakage

» Check fuel hose for
cracks or damage 5
* Replace if
necessary

Fuehose

* Check oilevein N
engine

Engineoil
Replace* .

2t Italia Star Com Due S.R.L.
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AirFilter = Check condition .
Element = Clean
“CheckCondition
Muffler Screen | «Cleanorreplaceif °
necessary
«CheckCondition
Spark Amestor | «Cleanorreplacsif .
necessary
«CheckCondition
FueFilter Cleanorreplaceif .
necessary

. Moaapbikka Ha ceewwmTe MpoBepKaTa Ha CBELLNTE e BOAELL KOMMOHEHT U1
4 e ok TpAbBa Aa ce NpoBepABa PeJOBHO

OrtcTpaHeTte BuHTOBeTe 1 1 cnep ToBa cBanETe Kanaka 2

'..I[T- 9' o = OTcTpaHeTe NpeAnasHnA Kanak Ha ceelyuTe 3 1 Kanaka 3a 4ocTbn 4
r s
oL ,b) [bXHeTe NHCTpyMeHTa 5 [TbXHeTe ApbKKaTa 6 B UHCTPYMeHTa 5 1

3aBbpTeTe NO NOCOKAa Ha YaCOBHMKOBATA CTpesika 3a fja MaxHeTe ceelTa.

[#] | |
- o lMposeperte 3a NnpomaHa B LiBeTa.KapHOHOBUAT U30N1aTOP OKONIO LieHTbpa
TpsA6Ba fa 6bAe B CBETH LBAT

I'IpoaepeTe oTceKa 1 BuAa cBely./3no3BaiTe cneuvaneH WHCTPYMEHT

B §“ WHcTanupaiite 06paTHO BCUYKM YacTn
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MoamAHa Ha MOTOPHOTO Mac/Io— MbPBOHAYANHO Cied Mecel| nam 20 Yaca
pabota

lMocTaBeTe reHepaTopa Ha paBHa MOBbPXHOCT U 3arpeiiTe BuraTens 3a
HAKONKO MUHYTW. CpeTe ro ciie ToBa 1 3aBbpTeTe NeTIeTo B No3uLna
OFF a cbLyo Taka 1 TO31 Ha BEHTUANLUMOHHNA 0TBOP. MaxHeTe BrHTOBeTE 1
1 Kanaka 2 MaxHete Tanata Ha MacneHus ¢punTbp MocTasete nogHoC 3a
cbbrpaHe Ha N3TOYEHOTO Mac/Io. HaknoHeTe 3a LANOCTHO U3TNYaHe
lMocTaBeTe 06paTHO Ha paBHa NOBbPXHOCT. He HaknaHaiTe npu aonviBaxe.
[lo6aBeTe Macno 10 ropHUA Kpai KakTo e MOCOYeHO Ha Anarpamara.
lMocTaBeTe 06paTHO BCUYKM YaCTu.

MopapbxKa Ha Bb3AyLWHUA GUNTbP-TpAGBa la ce NpaBy Ha BCeKM 6 MeceLa, 1 No-4ecTo
aKo ce 130138a B MPbCHU MPOCTPaHCTBA.

MaxHeTe BuHTOBeTe 1 1 Kanaka 2 MaxHeTe BUHTOBeTe 1 Kopnyca MaxHeTe neHoobpasHua
enemeHT VI3nnakHeTe NeHoObPasHNAT enemeHT HamecneTe 1 cief Toa OTCTpaHeTe
V3NINWHOTO KONNYECTBO

BHumaHme: GBLLETE BHWUMaATE/IHM [ia He ro noBpeauTe.

BbpHeTe ro 06paTHO B rHe3a0TO.YBepeTece, Ye NacBa UfeanHo. [lpuratenat Hama fa
paboTy 63 TO31 eNnemeHT.

B'pre‘re OﬁpaTHO Kanaka u BUHToBeTe

+* . ltalia Star Com Due S.R.L.
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AyCI'IyX VI MACTO 3a CBeLn—-Ha BCEKM 6 mecela TpﬂﬁBa Aa ce cepsnsnpa

MaxHeTe BHTOBETe 1 11 Kanaka 2 Pa3xnabeTe 60n1Ta 1 1 MaxHeTe MOKPUTUETO Ha aycryxa,

Nt LS Tanata, NpoTEKTOPa 1 MACTOTO 3a CBelyy MaxHeTe KapGOHOBUTE OTAAraH1A OT BCUUKM
[AleTaiinn C NoMoLLTa Ha TefleHa YeTKa./3non3BaiTe neko v 6e3 HaTUCK, 3a f1a He ce NoBpeaAT
yactute.llpoBepeTe 3a NOBPEAN 1 U3HOCBAHVA-MOXE [l Ce HaNIoXN NofMAHa. BbpHeTe
BCWYKI 4acTh 06paTHO Mo mMecTaTa 1M

CepBu3vipaHe Ha ropveHUsA punTbp-Ha Bcekn 12 meceuannm 300 yaca pabota

MaxHeTe Tanata u ¢puntbpa- 1 Mouncrete GpuATbPa—aKo e NOBPEAEH ro NOAMEHETE.
3abbpLueTe ro 1 ro BbpHeTe 06PaTHO Ha MACTOTO My BbpHeTe 06paTHO BCUYKM YacTu.

BHVMMaHve-necHo 3ananMmm Te4HOCTU-He nyweTte B 6nusoct Ao ypepa.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
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Cekuma 6 CbxpaHeHue

]| &

,D,‘bﬂl'OCpOLIHO CbXpaHeHne-n3nNCKBa HAKONKO npoueaypu

W3ouBaHe Ha ropuBoTO-CrioxeTe cTapTepa B nosuuua OFF, maxHeTe TanaTa Ha pe3epBoapa-u
M3TOYeTe OCTaHaNOTO ropyBo. BUCOKO 3amanmo-He nyLeTe B paiioHa Ha paboTa. Mouncrete
aKO UMa pa3nuiAaHo ropmso

Bkniouete Asuratens, Bb3aylHaTta UnpKynayma u ropuBHOTO neTne. C'rap'rmpal?lre n
n3yakaiiTe O OKOHYATENHO cnupaxHe. BpemeTo 3aBUCKN OT KOIMYECTBOTO OCTaHano ropuneo.

MaxHeTe BHTOBETE 1 Kanaka./3ToueTe ropusoTo OT KapBypaTopa upes pasxnabsaHe Ha
M3TOUBALYMA BUHT Ha KamepaTa Ha Kapbypatopa. MoctaBeTe KOMYETO 3a BKNoUBaHE Ha

| g neuratens 8 OFF no3uuua, KakTo 1 rOPUBHOTO neTine.3aTerHeTe M3ToUBaLMA BUHT. [locTaBeTe
06paTHO BCMUKM YacTu MocTaBeTe BEHTUALMOHHaTa ipbXKa B nosuuua OFF CbxpaHasaiiTe
o l"é"' Ha CyX0 1 MPOBETPUMO MACTO C NOKPUBANO.
aToF

[Oswuraten: n3pbpulete cegHUTe CTbNKW 3a Aa nNpegnasnte yMnnHAbPa, 6yTaJ1HI/Iﬂ PWHr 1 ap.

1. MaxHeTe cBelLMTe 1 HaneiiTe efjHa CyneHa MbXuLa MacsIo B AyrnKarta v noctasete obpatHo. CTapTupaliTe fBUraTens C BbXeTo 3a Aa ce
HaMbJHAT LMAVHAPKTE C MAcno 2. [IpbrHeTe BbXeTO AOKATO YCeTuTe KOMMpecua 1 cripeTe. 3. [ouncTeTe BbHIWHOCTTA Ha reHepaTopa

nocTaBeTe aHTUKOPO3NOHHO NOKpuTHe 4. CbXpaHABaiiTe Ha CyXo 1 NPOBETPUMO MACTO. 5. [eHepaTopbT TpAGBa Aa OCTaHe B N3npaBeHa

nosuuua

+* . ltalia Star Com Due S.R.L.

[ italia *,

-5 & 004/021433.03.27 X info@italiastarro @) Www.italiasta




OTcTpaHaBaHeHapgebeKkTHN

e,

LAl ENGINE DOES NOT START ]

B| Turn the engine swilch to “ON”, then puil
the recoil starter and chack if the ol
warining light flickers

ol ey

E . E| Chack engine oil level
.C_- -Does nol ficker .D[ Flickers
H| Pull the recol starter and check the
spark plug lor spark strength I-F-l oK Gl Level low
R Consult a dealer. | Add engine o

AWARNING

* To preven! FIRE HAZARDS be
sure fuel is not present in the
spark plug area.

* To prevenl FIRE HAZARDS be
sure 1o place the spark plug as far
way as possible from the spark
plug hole and carburetor area.

* To prevent ELECTRIC SHOCK do
not hold spark plug lead with
hand while testing.

K| Check the spark plug.
* Type: BPRGHS
* Gap: 0.6-0.7 mm (0.024-0.028 in)

W &

L[ incorect W]

Replace or Cilean the spark
Adjust Gap. | plug
Li OK Iil Dose not spark
IN| Check the following | . Q| Clean or Replace; Consult a
* Fuel line clogging 9 :> dealer

= Air cleanar elemant |
hong P| ok ”lw Consull & dealer |
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CneyundurKkayum

-

Twn pgBuraten

SC 2000i

4-taktoB OHV egHOLMNUHAPOB C Bb3AYLIHO
oxnaxaaHe EPA cepTtuduumpan (asuraten
YAMAHA MZ80)

SC 2000is

4-takToB OHV efHOLMNNHAPOB C Bb3AYLUHO
oxnaxaaHe EPA ceptuduumpan (asuraten
Senci AP149F)

O6em Ha aBuratens 79cc 79cc
Barawm satose 1600w 1600w
CraptupaHe Ha Watts 1800w 1800w
HomuHanHa yectota 50 Hz 50 Hz
HomuHarnHo HanpexeHue 230V 230V
HomuHaneH Tok 7A 7A

Bpeme 3a n3nbrHeHue
Bontax

HeTHo Terno

Hueo Ha wym (dB)

10.Shrs at 1/4 3apepneTe
230V

22 kg

60dB@ 1/4 3apepete

10.Shrs at 1/4 3apenete
230V

22 kg

60dB@ 1/4 3apenete

Tun ropuso BesornoseH 6eHan BesonoseH 6eHan
KanauuteT Ha ropuBoTo 421t 421t
Tun macno SAE 10W-40 SAE 10W-40
CrapToB TMN OTkar Ortkat
Paamepu L x W x H 530x315x490mm 530x315x490mm
SC 1700i SC 2300i-0 SC 3500i

4-taktoB OHV
€AHOLMINHIPOB C Bb3AYLIHO

4-taktoB OHV

€eQHOUNNUHAPOB C Bb3AYyLWHO

4-taktoB OHV egHouMnMHApPoOB
C Bb3AYLIHO OXnaxnaaxe,

Tun psuraten oxnaxaaHe, SH80C oxnaxpaaHe, SH80C SH150B
O6em Ha guratensi 79cc 80cc 149¢cc
Bsrawu BatoBe 1600w 1800w 3000w
CrapTupaHe Ha Watts 1700w 2300w 3200w
HomwuHanHa yectota 50 Hz 50 Hz 50 Hz
HomuHanHo Hanpexenve | 230V 230V 230V
HomunaneH Tok 6,95A 78 A 13A
Bonrax 230V 230V 230V
HeTHo Termno 15 kg 23 kg 23 kg

HviBo Ha wym (dB)

59dB@1/4 3apenete

60dB@1/4 3apenete

65dB@1/2 3apenete

Twvn ropuso BesonoseH 6eH3n BesonoseH GeHan BesonoseH 6eH3n
Kanauutet Ha ropuBoto 351t 4,01t 6,01t

Tun mMacno SAE 10W-40 SAE 10W-40 SAE 10W-40
CrapToB Tun Ortkat Otear Otear

Paamepyn L x W x H 520x325x460mm 530x315x490mm 480x310x450mm

Italia Star Com Due S.R.L.
infogitaliastar.ro @) wwwi.italiastar.ro

: lrali; *
S Sers &, 004/021433.0327 %




MscTo 3a
neyar

YabmkaBaHe Ha
rapaHuUMOHHNSA
nepvoa

M3BbpLUEH peMOHT

OnucaHune Ha gedekta

NMCT SAPEMOHT NPE3rAPAHLNMOHHNA NEPKMONO

[arta Ha
npuemaHe

o

FAPAHLUMNOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.

Mapka Ha npogykTa:

Mopen:

Cepus Ne:

Akcecoapu:

A

WAGNER'

MpopaBsau:

Moanuc n nevar:

KynyBau:

Appec:

[ata Ha 3akynysaHe:

uresti - Pitesti highway

ia Star Com Due S.R.L.
- Ilfov - Romania

Moanuc / nevart:

CEPBW3 3A:
info@italiastar.ro www.italiastar.ro

OTOPU3NPAH

ANCTPUBYTOP: ...

IC

batmat
=
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[Momebpxdasam, Ye cbM nonyyusn Mpodykma 8 omauyHo pabomHo CbCMosHUE, 3ae0HO
¢ pbkosodcmeo 3a yriompeba Ha 6bri2apCKu €3UK, U CbM HaIMb/IHO HasICHO, Ye ma3u
2apaHUUOHHa Kapma e 8anudHa camo, ako e npudpyxeHa om ghakmypa 3a roKyrnka u om Kacos
6OH UnU K8UMAaHYUS U ako CbM criasean UHcmpykyuume 3a yrnompeba. B npomuseH cryyati
pemoHmMbmM e 3a Mosi cMemka. Mons npoyememe - Yn. 112,113, 114 u 115 om 331 - /B 6p.18
om 2011.
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1. FEJEZET: BIZTONSAGI UTASITASOK ES FIGYELMEZTETESEK

A termék motorjanak kipufogogazai olyan vegyuleteket tartalmaznak, amelyek rakot, szlletési rendelle-
nességet, illetve egyéb reprodukcids karosodasokat okoznak. A gép lizemeltetése elstt koriltekintéen olvassa
el ezt a kézikonyvet. A jelen kézikdnyvnek a gép mellett kell lennie, amennyiben a gépet eladjak

BEVEZETES

Ez az Uzemeltetési kézikdnyv azt a célt szolgalja, hogy Utmutatasokat adjon Onnek arra, hogyan kell szabalyosan
hasznélni és Gizemeltetni SENCI termékét. Fé célunk az, hogy On elégedett legyen a termékkel és annak
biztonsagos mikodésével. Ezért kérjlik, szanjon idét arra, hogy elolvassa a teljes kézikonyvet, kiilonésen annak
Biztonsagi Ovintézkedésekkel foglalkozé részét. Az itt kdzdlt informacidk segiteni fognak abban, hogy elkeriilje
azokat a potencialis veszélyeket, amelyek e termék hasznalataval jarnak.

A KEZIKONYVBEN TALALHATO FONTOS INFORMACIOK

A jelen kézikdnyvben a kildondsen fontos informéaciok az alabbi megjegyzésekkel vannak kiemelve.

Szimbdlumok hasznalata A jelen kézikényv olyan fontos informaciokat tartalmaz, amelyeket ismernie és értenie
kell ahhoz, hogy biztositani tudja SAJAT BIZTONSAGAT és a BERENDEZES SZABALYOS MUKODESET. Az alabbi
szimbdlumok segitenek Onnek az ilyen jellegi informacidk felismerésében. Kérjiik, hogy olvassa el a kézikdnyvet
és szenteljen kulon figyelmet az ily médon megjelolt fejezeteknek.

FIGYELMEZTETES A FIGYELMEZTETES [WARNING] AZT JELZI, HOGY MINDEN BIZONNYAL, ILLETVE NAGY
VALOSZINUSEGGEL SZEMELY! SERULES, ILLETVE HALAL FOG BEKOVETKEZNI AZ UTASITASOK BE NEM
TARTASA ESETEN.

FIGYELEM

Ahol a VIGYAZAT [CAUTION] FELIRAT ANNAK LEHETOSEGET JELZI ,hogy mas beszalitottdl is lehetséges
alkatrészt cserélni ugyan azzal a karakterisztikdkkal TIPPEK A TIPPEK HASZNOS INFORMACIOKAT TARTALMAZ-
NAK

FIGYELMEZTETES

KERJUK, HOGY A GEP UZEMELTETESE ELOTT OLVASSA VEGIG ES ERTSE MEG A JELEN KEZIKONYVET

TIPP

Céglink folyamatosan a termékek tervezésének és minéségének fejlesztésére torekszik. Ezért annak ellenére,
hogy a jelen kézikdnyv a nyomtatas idépontjaban rendelkezésre all6 legfrissebb termékinformacidkat
tartalmazza, eléfordulhatnak kisebb eltérések az On motorja és a jelen kézikdnyv kdzdtt. Amennyiben
barminemi kérdése van a jelen kézikonyvvel kapcsolatosan, kérjuk, konzultéljon egy Senci markakereskedével.

A jelen kézikonyv a motor allandé részének tekintends, és a motor Ujraértékesitésekor kisérnie kell azt.
A termék és a specifikaciok értesités nélkuli valtoztatasok fuggvényei

BIZTONSAGI INFORMACIOK
AZ UZEMANYAG NAGYON GYULEKONY ES MERGEZ(

X Uzemanyag feltsltéskor mindig ki kell kapcsolni a motort. K Tilos lizemanyagot feltélteni dohanyzas kézben, illetve nyilt lang
kézelében. X Ugyelni kell arra, hogy (izemanyag feltéltéskor ne méljén izemanyag se a motorra, se a kipufogédobra. X Uzemanyagot
lenyelése, lizemanyag g6z belélegzése, illetve lizemanyag a szembe kertilése esetén azonnal forduljon orvoshoz. Amennyiben
tizemanyag 6mlik a bérére vagy ruhdzatara, azonnal le kell mosni vizzel és szappannal, és ruhat kell cserélni.X A gép lizemeltetése,
illetve széllitdsa kozben tgyelni kell arra, hogy a gép figgdlegesen alljon. Ha a gép eldél, izemanyag szivaroghat ki a karburatorbol,
illetve az izemanyagtartalybdl.

A KIPUFOGOGAZOK MERGEZOK
Tilos a motort zart terileten belll tizemeltetni, maskilonben rovid idén belil eszméletvesztést és halalt okozhat. A motort jol
szell6ztetett tertileten kell Gzemeltetni.

A KIPUFOGODOB ES A MOTOR FORRO LEHET

A gépet olyan helyen helyezze el, ahol nem valészinti, hogy a gyalogosok, illetve a gyermekek hozza fognak érni. X Kertilni kell
gyulékony anyagoknak a kipufogocsovének kozelében torténd elhelyezését a gép mikodése kdzben.

A gépet minimum 1 méter (3 1ab) tavolsagra kell elhelyezni az éptiletektd|, illetve az egyéb berendezésektél, mivel a motor
tulmelegedhet 1 méter (3 1db) tavolsagon belil. X A gépet tilos Ugy tizemeltetni, hogy az le van fedve porfogé takaréval, illetve
valamilyen mas targgyal. ¥ Amikor a gépet letakarja, tigyeljen arra, hogy ezt csak akkor tegye meg, ha a motor és a kipufogédob teljesen
kihdilt.
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ARAMUTES MEGELOZESE

Y Tilos a gépet esében vagy héban tizemeltetni.

W Tilos a géphez nedves kézzel hozzaérni, maskilonben dramiités fog bekovetkezni.
N A gép fold vezetékét az 1. fold terminalhoz kell bekotni, és a vezeték végét a foldbe asott fold
elektrédéhoz kell csatlakoztatni.

BEKOTESRE VONATKOZO MEGJIEGYZESEK

Kerilni kell a generator kereskedelmi aram kimenetekre torténé bekotését. ¥ Kerilni kell a generator barmilyen mas generatorral torténd
parhuzamos bekotését.

BEKOTES

FIGYELMEZTETES A generétornak egy épiilet elektromos rendszeréhez térténé bekétése elstt egy miikodési engedéllyel rendelkezd
villanyszerel6nek telepitenie kell egy levalaszté (transzfer) kapcsoldt az éplilet f6 biztositék szekrényébe. A kapcsolonal kell bekétni a
generator aramat, és ez a kapcsolo lehetévé teszi a valasztast a generator, illetve az éplilet f6 halozati drama kozo6tt. E megoldas
segitségével megelézhetd az, hogy a generdtor a f6 aramhaldzatba toltson (visszataplalast), amikor a f6 aramforras meghibasodik, illetve
vezeték javitas céljabol kikapcsoljak. Maskilonben az ilyen jellegi visszataplalas a vezeték karbantart6 személyzetét halalos
aramitésnek, illetve sériiléseknek tenné ki. Tovabba a generator és az épulet elektromos rendszere is kdrosodhat, amikor a normal
haldzati aramot helyreallitjak, amennyiben az egységet levalasztokapcsold nélkil tizemeltetnék.

HOSSZABBITO KABELEKRE VONATKOZO MEGJEGYZESEK

A hosszabbito kabeleket a fizikai terhelés elviselése érdekében védeni kell erés rugalmas gumihivellyel (IEC 245), illetve egy azzal
egyenértékii megoldassal.

A FONTOS CIMKEK ELHELYEZKEDESE

Kérjiik, hogy a gép tizemeltetése el6tt koriltekintéen olvassa el az aldbbi cimkéket.

TIPP A biztonsagi és utasitasi cimkéket szlikség szerint karban kell tartani, illetve le kell cserélni.

[ = m—

A generétor bottbrben toriénd hasznélata PERCEKEN BELUL
MEGOLHETI ONT. A kipufogdgaz szénmonoxidot tartalmaz,
mely gaz egy lathatatlian, illelve szaglalan mérgerd gaz

(& 5l | we [

A generdtort TILOS lakésban, JA generitot CSAK kiitérben
lelve olyan zart lerUleten haszndlja, messze a nyitotl ablakokid]
hasznaini, mint a garazs apoiisl é3 szellézd mylisoktol
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FIGYELMEZTETES

Uzemeltetés el6tt el kell olvasni a tulajdonosi kézikdnyvet és az sszes cimkét. X A gépet csak jol szelléztetett teriileten szabad
tizemeltetni. A kipufogdgaz mérgez6 szén-monoxidot tartalmaz. K Ellendrizni kell a gépet és a helyszint kiomlétt tizemanyag, illetve
lizemanyag szivargasok szempontjabdl. ¥ Az lizemanyag feltoltése el6tt le kell allitani a motort. M A gépet tilos gyulékony anyagok
kozelében tizemeltetni. K Haldlos aramiités kovetkezhet be, amennyiben a generatort esében, hdban, illetve viz kozelében hasznaljak.
Ezt az egységet mindig szarazon kell tartani. X Halalos aramtés, illetve vagyoni kér kovetkezhet be! Ne csatlakoztassak a generatort
egyetlen éplilet elektromos halézatahoz sem, kivéve, ha egy miikodési engedéllyel rendelkezé villanyszerelé mar telepitett oda egy
levélaszté kapcsolot. Lasd a tulajdonosi kézikdnyvet. M A generator Gizemeltetésekor: Tilos a generétor koré elvélasztofalat, illetve egyéb
korlatot helyezni. Tilos a generatort egy dobozzal letakarni. Tilos barmilyen targyat a generétorra helyezni.

FIGYELEM

Csak az el6irt gyujtogyertyat szabad hasznalni. Az el6irt gyujtogyertya: BPR6HS(NGK)

FORRO KIPUFOGOGAZ

2. FEJEZET: Vezérls elemek és funkciok

2.1 Generator

1. Kipufogé és langfogd

2. Hordozé fogantyu

3. Szelléztetett gdzsapka

4. Berantasos inditéegység
5. Vezérl6panel

6. Uzemanyag mérékésziilék
7. Kipufogédob

8. Olajtolté sapka

+* . ltalia Star Com Due S.R.L.
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2.2 Vezérl6panel =

SC1700i SC2000i | is

Rated 1.6kVA

Phase Single

DCOutput 12V

Fusl Gasoline s108

[T
il FUEL PETCOCK

+12V8A=
bc

CHOKE
Pull out fully

GROUND for cold start

Impaméntare

o

ACZI0

SC2300i-0 SC3500i

DATA CENTER
vouss | wouns | FRECS

p— e | ]
o ,’:" I‘:l‘ Ho

UL

“STARTIN [T
WATI D! 6
RUNBING.C e

2.3 Vezérl6/szabalyozé funkciok

Fojtészelep

Amikora fojtoszelep kapcsold,ON” pozicidban van, a fojtoszelep szabalyozza a motor
sebességét a csatlakoztatott elektromos terhelésnek megfeleléen. Ez jobb tizemanyag
fogyasztast és a kisebb zajt eredményez. Amikor a kapcsold,OFF” pozicidban van, a motor
4.500 rpm-mel muikodik, fiiggetlentil az elektromos terheléstél.

2t Italia Star Com Due S.R.L.
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Megjegyzés:
A fojtoszelepnek,OFF” poziciéban kell lennie, amikor olyan elektromos késziiléket hasznal, amelynek nagy inditéaramra van sziiksége,
példaul kompresszort, szivattyut, illetve hiitészekrényt.

LED-es jelzélampék
A LED-es jelzélampak segitenek az egység szabalyos és szabalytalan funkcidinak
kozlésében.

Kimenet Jelzélampaja (Z6ld) A kimenet jelz6lampaja akkor gyullad ki, amikor a motor
elindul és &ramot termel.

Tulterhelés Riasztas (Piros) A Tulterhelés Riasztas lampaja akkor gyullad ki, amikor a
csatlakoztatott késziiléknek tobb aramra lenne sziiksége, mint amit a generator termelni
tud, az inverter szabalyozé egység tilmelegszik, illetve az AC kimeneti fesziiltség a
névleges értékek folé emelkedik. Ekkor a Kimenet Jelz6lampaja (zold) kialszik és a
Tulterhelés Riasztas (piros) ldampéja bekapcsolva marad, azonban a motor tovabbra is
miikédni fog.

Amikor a Tulterhelés Riasztolampaja kigyullad és az dramfejlesztés leall, akkor az aldbbiak szerint kell eljarni:

1. Ki kell kapcsolni minden csatlakoztatott elektromos késziiléket és le kell allitani a motort. 2. Csékkenteni kell a csatlakoztatott
elektromos késziilékek 6sszesitett watt igényét a névleges teljesitményen belili szintre. 3. Ellenérizni kell a hiitélevegé bemenetét
és a vezérlbegység kornyékét eltomoédések szempontjabdl. Amennyiben barminemdi eltémdédés van, azt el kell tavolitani. 4.
Ellenérzés esetén ujbol el kell inditani a motort.

Megjegyzés: el6fordulhat, hogy a Tulterhelés Riasztas bekapcsol néhany masodpercre, amikor elsé alkalommal hasznal olyan
elektromos késziilékeket, amelyeknek nagy az indité aram igénye, példaul kompreszort, szivattyut vagy hiitégépet. Ez normal
viselkedés és nem helytelen miikodés.

Alacsony Olaj Riasztés (Piros) Amikor a motorolaj szintje a sziikséges szint ala esik, ki fog gyulladni az Alacsony Olaj Riasztas

lampaja, és a motor automatikusan le fog llni. A motor nem fog tjbdl elindulni, amig fel nem toltik olajjal az egységet a megfelelé
szintig.

Megjegyzés: Az egység beinditdsakor, amennyiben az Alacsony Olaj Riasztas lampéja villog és a motor nem indul el, akkor fel kell
tolteni a motorolajat, mielétt Gjbol probalkozik a motor inditasaval.

Motorkapcsold

A motorkapcsolé vezérli a gyujtaskapcsoldt. E kapcsolonak,ON” pozicidban kell lennie a
e generator elinditasahoz. Amennyiben, OFF” poziciéra kapcsolja, a motor le fog éllni és a
ENGNE
[+)
L

rendszer nem fogja engedni a motor Ujrainditasat.

12V 8 A DC kimenet

A 12V 8 A DC kimenet akkumulator feltdltés céljara van biztositva. A feltoltési eljarasokat
illetéen kévetni kell az akkumulator tulajdonosi kézikdnyvének utasitasait.

8 A DC Megszakitd

A 8 A DC Megszakité automatikusan kikapcsol, amennyiben az dram meghaladja a 8 A-t.
Amennyiben a megszakité ,OFF” pozicidba &ll, meg kell nyomni az,in” gombot, hogy
ismét,,ON” pozicidba élljon.
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Uzemanyag csap @
Az lizemanyag csap szabélyozza a benzin dramlésat az tizemanyagtartalytol a

karburatorig. A csap gombjénak,,ON” poziciéban kell lennie a generator elinditasakor és o
lizemeltetésekor. A csap gombjanak, OFF” poziciéban kell lennie, amikor a motor nem
mikodik, és amikor az egységet taroljak, illetve szallitjak.

1y
e
Megjegyzés:

Az lizemanyag csap gomb segitségével meg lehet elézni azt, hogy allott izemanyag maradjon a karburatorban az egység tarolasa,
illetve szallitasa alatt. Az tizemanyagot tgy lehet, kijaratni’, hogy el kell forditani a gombot,OFF” pozicidba, és hagyni kell a motort
addig jarni, amig le nem all.

‘-—/

AN

i

CHOKE Szivaté
Pull out fully N P . .
or cold start (:\ A szivatot akkor kell hasznélni, amikor a motor ,hidegen”indul (azaz a motor nem forré). A
N motor inditasakor teljesen ki kell huizni a szivatét. Amint a motor felmelegedett és
{iresjarata mar egyenletes, akkor be kell nyomni a szivat6t. MEGJEGYZES: Meleg motor
@ Ujrainditasakor nincs sziikség a szivatora

220/230/240V AC kimenetek
E kimenetek segitségével lehet aramot biztositani a 220/230/240 V egyfazisti 50 Hz-es
terheléseknek maximum 1600 W folyamatos teljesitményig.

Ez az aljzat egy adott Uigyfél szamara késziilt. Az aljzat az értékesitési tertilet szerint
valtozo, kiilonboz6 torvényeknek és rendeleteknek felel meg.

Foldelés bekotési pontja

A Foldelési bekotési pontot a generator foldelésére kell hasznélni, amikor foldelt

@ elektromos késziilékeket hasznalnak. A helyi foldelési rendeleteket illetéen konzultélni
kell villanyszerelével.

3. FEJEZET: Elsé lépések

3.1 A generator kicsomagolasa

A generatort ki kell venni csomagolasabél

FIGYELMEZTETES! A CSOMAGOLAS GYULEKONY! NE PROBALJA MEG TUZELOANYAGGAL FELTOLTENI EZT AZ EGYSEGET, MIELOTT
KIVETTE A CSOMAGOLASABOL.

A generatort ellendrizni kell abbdl a szempontbdl, hogy nem kovetkezett-e be semmilyen kér a generétor szallitasa, illetve
mozgatasa kbzben. Amennyiben az egység sériiltnek tiinik, TILOS tizemanyaggal feltélteni, illetve a generator elinditasaval
probalkozni.

Ellendrizze, hogy megkapta-e az alabbi tételeket

SC 2000i_is Generator
12 V-os toltékabelek
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3.2 A motorolaj feltoltése
A generatort olaj nélkil szallitottuk. TILOS a motort tizemanyaggal
feltlteni, illetve elinditani a motorolaj feltoltése nélkil.

A MOTOROLAJ FELTOLTESEHEZ EL KELL TAVOLITANI AZ EGYSEG
OLDALPANELJET.

Egy #2 Phillips fej(i csavarhiizé segitségével el kell tavolitani az X-es és
K-es csavart (amely az 1. dbréan lathatd), és az oldalsé panelt fel kell
emelni és el kell tavolitani.

Figura 1

A generatort vizszintes felliletre kell allitani. TILOS a generatort
megddnteni az olaj feltSltése kozben. Amennyiben a generatort
megdontik, el6fordulhat, hogy tultolti az olajat és/vagy az olaj szivarogni
fog olyan teriiletekre is, ahové nem kellene.

El kell tavolitani az olajtolté sapkat K (amely a 2. abréan lathatd)

A (biztositott) tolcsér segitségével fel kell tolteni az egységet
0,42 quartnyi SAE 10W-30, illetve 10W-40 olajjal (ami
biztositva van) (ldsd a 3. abrat). A 4. dbran lathato a szabalyos
olajszint

‘ \ Szereljék vissza az olajtolté sapkat és csavarokkal rogzitsék az

oldalsé panelt.

i ' 1 Ajanlott motorolaj: A. YAMALUBE 4 (10W-40) SAE10W-30 vagy
" 10W-40 B. SAE #30 C. SAE#20 D. SAE#10W Ajanlott motorolaj
fokozat: API Service SE tipus, illetve annal magasabb osztalyu.
Motorolaj mennyiség: 0,4L (0,42 US qt, 0,35 Imp qt)

Figura 4
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3.3 Az lizemanyag feltoltése

Az lizemanyagtartaly kapacitasa 4,1 liter. TILOS a tartalyt tultolteni, mert kiilénben til fog csordulni, amikor az tizemanyag
felmelegszik és kitagul.

Megjegyzés: Biztonsagi okokbol az az lizemanyag, amelyet egyszer mar betdltottek ebbe az egységbe, nem adhato vissza a vasarlas
helyén.

1.Tiszta, friss, normal, minimum 85-6s oktdnszamu 6lommentes tizemanyagot kell hasznalni.
2.TILOS olajat keverni az lizemanyagba.

3. Le kell tisztitani az izemanyag sapka koriili tertletet.

4. El kell tavolitani az izemanyag sapkat.

5. Meg kell gy6z6dni arrdl, hogy az tizemanyag sz(ir6 a helyén van.

6. Lassan be kell tolteni az lizemanyagot a tartalyba.

7.Tilos meghaladni az lizemanyag sz(ir6 piros jel6lés(i poziciojat.
8.Vissza kell csavarni a helyére az tizemanyag sapkat és le kell t6r6lni az esetlegesen kiomlott Gizemanyagot.

Megjegyzés: Csak Slommentes benzint szabad hasznélni. Az 6lmozott benzin stlyos karokat fog okozni a motor belsé részeiben.

Az lizemanyag felt6ltése utan meg kell gy6z6dni arrdl, hogy az tizemanyagtartaly sapkdja biztonsdgosan meg lett-e hizva.

3.4 A motor beinditasa

A MOTORT EGY JOL SZELLOZTETETT TERULETEN BELUL KELL UZEMELTETNI. A motor beinditasa el6tt TILOS barmilyen elektromos
késziiléket a generéator kimeneteihez csatlakoztatni.

1. Kapcsolja a Takarékos Fojtoszelep kapcsolojat, OFF” pozicioba.

A Takarékos Fojtoszelepet akkor kapcsolhatja, ON” pozicidba, amikor a motor mar
beindult és az Uresjarat stabilizalodott. (0 °C (32 °F) alatt/5 perc, és 5 °C (41 °F) alatt/3
perc)

2. Mikdzben az lizemanyag tanksapkat fogja annak érdekében, hogy ne mozduljon el,
forditsa el a Iégtelenité gombot,ON” poziciora.

£t Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.03.27 X infoaitaliastarro @ Www.italiastar.ro




3. Forditsa el az izemanyag csap gombot,ON” pozicidba.

4. Allitsa a motor kapcsolét (Piros) ,ON” pozicioba

o
IE
Tor
Y
Pul
e =
(@, 5.Teljesen huzza ki a szivaté gombot

Megjegyzés: A szivatdra nincs sziikség a meleg motor beinditasdhoz. A gombot be kell nyomni eredeti poziciéjaba meleg motor
inditasa esetén

6. Erételjesen fogja meg a hordozé fogantyut annak érdekében, hogy megakadalyoz-
za a generator eld6lését, amikor meghtizza a berantasos inditdegységet.

7. Lassan hizza meg a berantésos inditéegységet, amig ellenallast nem érez, majd
rantsa meg hatarozottan.

8. A motor elinditasa utan fel kell melegiteni a motort annyira, hogy ne élljon le,

3.5 A motor ledllitasa

A motor ledllitasa el6tt ki kell kapcsolni és ki kell hiizni minden olyan elektromos késziiléket, amely a generatorhoz van csatlakoztat-

va.
) ]
lom ||} @ e
onll T
mm@
Kapcsolja a fojtészelep kapcsolot Kapcsolja a motor kapcsolot, OFF” Forditsa az lizemanyag csapot,,OFF”
,OFF" pozicidba. poziciéba. pozicidba.
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4. FEJEZET: Elektromos bekotés

4.1 Kapacitas

Az alabbi egyszerii lépésekkel kell kiszamolni az On céljaihoz sziikséges miikddési és indité watt teljesitményigényeket.
A Watt Teljesitmény Referencia Utmutato a 4.5 fejezetben talélhato.

1. Valassza ki azokat az elektromos készilékeket, amelyeket egyszerre szeretne izemeltetni.

2. Adja 8ssze ezen tételek mUikddési watt teljesitményét. Ez az a teljesitmény mennyiség, amely ahhoz sziikséges, hogy az On éltal
kivélasztott tételek folyamatosan muikodjenek.

3. Azonositsa be az egyes |épés soran beazonositott 6sszes késziilék indit6 watt teljesitményei koziil a legnagyobbat. a. Adja hozza
ezt a szamot a masodik |épés sordn kiszdmitott szamhoz b. A tébblet watt teljesitmény az az extra d&ram tulterhelés, amely egyes
elektromosan hajtott berendezések inditdséhoz sziikséges. A ,Teljesitmény kezelése” cimi rész alatt felsorolt Iépések betartasa
garantalni fogja azt, hogy egyidében egyszerre csak egy késziilék induljon el.

4.2 A teljesitmény kezelése
Az alabbi képlet segitségével lehet a fesziiltséget és az amper erésséget watt teljesitményre konvertélni: Volt x Amper = Watt

Generatora és a csatlakoztatott késziilékek élettartamanak meghosszabbitasa érdekében hajtsa végre az alabbi Iépéseket az
elektromos terhelések generatorra torténd terhelése céljabol:

1. Inditsa el a generatort csatlakoztatott elektromos terhelések nélkdil.

2. Hagyja a motort jarni néhany percig, hogy stabilizalédhasson.

3. Dugja be és kapcsolja be az elsé tételt. A legjobb megoldas az, ha elészor a legnagyobb terhelést jelent6 tételt csatlakoztatja.
4. Hagyja a motort stabilizalodni.

5. Dugja be és kapcsolja be a kovetkezd tételt.

6. Hagyja a motort stabilizalédni.

7. Minden egyes tovébbi tételre ismételje meg az 5-6. |épéseket.

4.3 Az elektromos terhelések csatlakoztatasa

1. Beinditas utan hagyja a motort stabilizalédni és felmelegedni néhany percig.

2. Az elektromos szerszamok és berendezések csatlakoztatédsa elétt gy6z6djon meg arrdl, hogy a generator névleges fesziiltsége és
amper kapacitasa (220/230V AC @ 7 AMP, 12V DC @ 8 AMP) megfelelé-e ahhoz, hogy elldssa az 8sszes, az egység éltal ellatando
elektromos terhelést. Amennyiben a teljesitményigény meghaladja a generator kapacitasat, sziikség lehet arra, hogy egy vagy tébb
szerszamot és/vagy berendezést dtcsoportositsa egy kiilonallé generatorhoz térténd csatlakoztatas céljabol. 3. Amikor a generator
mar muikodik, egyszerlien csak csatlakoztatni kell a 220/230 volt AC-val m(ikéd6 elektromos szerszamok és berendezések
aramkabeleit a 220/230 volt AC dulis kimenetekben és/vagy a 12V DC aramu elektromos szerszam dramkabeleit a DC bek&tési
pontokhoz. 4. TILOS haromfazisu terheléseket a generatorhoz csatlakoztatni. 5. TILOS 60 Hz frekvenciaju terheléseket a generatorhoz
csatlakoztatni. 6. TILOS a generatort tulterhelni.

Megjegyzés: A DC bekotési pontok csak 12 voltos gépjarmd tipusu akkumulatorok feltoltésére hasznalhato.

4.4 Akkumulator feltoltés
El6szor el kell inditani a motort és hagyni kell, hogy elérje tiresjaratat, miel6tt a generatort az akkumulatorhoz csatlakoztatjak. Az
akkumulator felt6ltése csak a 12 V DC kimeneten keresztul torténik.

Gondoskodnl kell arrol, hogy a piros akkumulator tolté vezeték a pozitiv (+) akkumulator bekotési ponthoz, mig a fekete vezetek a
negativ (-) akkumuldtor bekétési ponthoz legyen bekétve. TILOS felcserélni e két poziciot. 3. Az akkumulator tolté vezetékeket jol
csatlakoztassak az akkumulator bekotési pontjaihoz, hogy az 6sszekottetés ne szakadjon meg a motor rezgése, illetve egyéb zavaré
hatasok miatt. 4. Toltse fel az akkumulatort oly médon, hogy végrehajtja a tulajdonos akkumulator kézikonyvében megadott
utasitasokat. 5. A DC megszakité automatikusan,OFF” pozicidra fog allni, amennyiben az aram meghaladja a névleges teljesitményt.
6. Az akkumulator toltésének djrainditasahoz a DC védéegységet be kell kapcsolni oly médon, hogy le kell nyomni annak,ON”
gombjat. 7. A toltési id6k meghatéarozasahoz hasznalja a tulajdonos akkumulator kézikonyvét.

Megjegyzés: Tilos a generatort akkor inditani, illetve ledllitani, amikor elektromos késziilékek vannak a generatorba bedugva, illetve
rékapcsolva.
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4.5 Watt Teljesitmény Referencia Utmutaté

Mikodési Inditasi Watt
Watt igeny igény
Alapveté eszkozok
Villanykorte 100 100
Hltdszekrény/fagyaszté 1200 2400
Zsompszivatty 600 1800
Kt szivattyd 1 LE 2000 4000
Vizmelegité 4000
Biztonsagi rendszer 180
AM/FM radié 300
Garazsajté nyité ¥z LE 500 600
Akkumulator tolté 12 110
Fiités és Hiités
Légkondicionald 12000 BTU 1700 2500
Ventilator 300 600
Kemence ventilator 1/3 LE 1200 2000
Haztartasi készilékek
Mikrohullami sité 1000
Elektromos tartomany - Egy elem 1500
Elektromos serpenyd 1250
Kavefézo 1500
Mosogép 1200
Szorakoztatas
CD/DVD lejatszo 100
Sztered vevo 450
Televizio 27" 500
PC 157-0s monitorral 800
Munkaeszkézok
Szalagcsiszolo 37 1000 1500
Koszoriipad 6" 700 1500
Korflirész 1500 1500
Kompresszor 1 %2 LE 1000 1000
Szegélyvagd 500 500
Kézifurogép 142" 1000 1000
Festékszoro 600 1200
Asztali korflrész 2000 2000

A fenti adatok csak becslések. Ellendrizze szerszamat, illetve készilékét a pontos watt igények szempontjabol. A felsorolt watt
igények a becsiilt watt igények alapjan lettek megadva.

A pontos watt igények megallapitdsahoz ellenérizze annak a tételnek az adattablajat, illetve tulajdonosi kézikonyvét, amely szamara
az dramot a generator segitségével szeretné biztositani.

Az 6sszes elektromos berendezés miikodési fesziiltség és frekvencia igényét le kell ellenérizni, miel6tt azokat a generatorhoz
csatlakoztatja. Kar kovetkezhet be, ha az adott berendezés nem tgy lett tervezve, hogy miikddni tudjon +/- 10%-os fesziiltségttirés-
sel és +/- 3 Hz-es frekvencia tiréssel a generator specifikacié névleges adataihoz képest.
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Az On teljesitményigényei

Szerszam, illetve késziilék Mikodési watt Inditasi watt
igény igény
1.
2
3.
4
5.
Osszes mikodési watt igény
Legnagyobb
inditasi watt igény
Osszesitett mikodési watt igény
+ legnagyobb inditasi watt igeny

5. FEJEZET: Karbantartas

5.1 Rendszeres karbantartas

A rendszeres id6kozonként végrehajtott ellendrzés, bedllitas és kenés generatorat a lehetd legbiztonsdgosabb és leghatékonyabb
allapotban fogja tartani.

Hasznalatot 6 havonta 12 havonta
Végrehajtandé feladat megelézéen vagy 100 vagy 300
oranként oranként
T Allapot ellenérzése
Gyujtogyertya K Tisztitas és sziikség O
esetén csere
. ® Uzemanyag szint és
Uzemanyag szivargas ellendrzése O

Uzemanyag témlé

= . ellenérzése repedések,

Uzemanyag témlo lletve serilések O
szempontjabol

K Sziikség esetén csere

. A motor
Motorolaj olajszintjének O O

ellenérzése
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NTisztitas

LégSZﬁl’é betét X Allapot ellenérzése

. . . X Allapot ellenérzése
KIPUfOQOdOb szita W Tisztitas és sziikség
esetén csere

O

X Allapot ellenérzése

Szikrafogo WTisztitas és sziikség O

esetén csere

.. Y X Allapot ellenérzése
Uzemanyag szuro W Tisztitas és sziikség O
esetén csere

A 5.2 A gyujtégyertya karbantartasa
o 4 A 1
P‘v“:"--:..: g A gyujtogyertya ellenbrzése A gyujtogyertya a motor fontos alkatrésze és
\. NG ok rendszeres id6kozonként ellendrizni kell.
|
i (ﬁ i 1. Tavolitsa el a csavarokat ¥, majd a fedelet X. 2. Tavolitsa el a gyujtogyertya
\': e __"_\ v sapkat ¥ és a hozzaférést lehetévé tevé sapkat K. 3. Dugja be a szerszamot X
- '-._\‘: a fedél kuilsé részén levd lyukon. 4. lllessze be a tekerérudat ¥ a szerszamba

K, és forditsa el azt az ramutaté jérasaval ellentétes iranyban a
gyujtégyertya eltavolitasa érdekében. 5. Ellendrizze a gyujtogyertya
elszinez6dését. A gyujtogyertya kdzponti elektrodaja koril a szénporceldn
szigeteld szinének kozépsotét cser és vilagos cser kozétti szinnek kell
lennie. 6. Ellenérizze a gyujtégyertya tipusat és hézagat. A gyujtégyertya
hézagot hézagmérével meg kell mérni, és sziikség esetén be kell allitani a
specifikacionak megfeleléen.

Gyujtogyertya tipus: BPR6HS (NGK)
Gyujtogyertya hézag: 0,6-0,7 mm (0,024-0,028 col)

Gyujtogyertya forgatonyomaték: 20,0 NXm (2,0 kgfim,
14,8 |bfXft)

7. Szerelje vissza a gyUjtogyertyat, a gyujtogyertya sapkat, a fedelet és a
csavarokat.
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5.3 Motorolaj csere

A motorolaj elsé cseréje egy honap vagy 20 lizemoéra utén esedékes.

1. Helyezze a generatort vizszintes felliletre és néhany percig jaratva
melegitse fel a motort. Ezt kdvetden éllitsa le a motort és forditsa az
tizemanyag csap gombot,OFF” pozicidba, majd az lizemanyag tanksapka
légtelenité gombjat is allitsa,,OFF” pozicidba. 2. Tavolitsa el a csavarokat i,
majd tavolitsa el a fedelet B. 3. Tavolitsa el az olajtolté sapkat. 4. Helyezzen
egy olajtalcat a motor ald. Dontse meg a generatort az 6sszes olaj
leeresztése érdekében. 5. Allitsa vissza a generatort a vizszintes feliiletre.

MEGJEGYZES: NE déntse meg a generatort a motorolaj feltéltésekor. Ha
megddntené, akkor az eredmény az lenne, hogy tul sok olajat tolt a
motorba és kart okoz benne.

6. Toltse fel az olajat a fels6 szintig, ahogyan az az K abran lathato.

Ajanlott motorolaj: X YAMALUBE 4 (10W-40), SAE
10W-30 vagy 10W-40 X SAE#30 X SAE#20 X SAE10W
Ajanlott motorolaj fokozat: API Service SE tipus vagy
annal magasabb fokozat Motorolaj mennyiség: 0,4L
(0,42US qt, 0,035 Imp qt)

7. Szerelje vissza az olajtolté sapkat, a fedelet és a csavarokat.

5.4 A légszUird karbantartasa

A légsz(iré karbantartasat 6 havonta vagy 100 tzeméranként kell végrehajtani.
Eléfordulhat, hogy a légsz(irét gyakrabban kell tisztitani, amikor a berendezést
szokatlanul nedves, illetve poros tertileten hasznaljak.

1.Tavolitsa el a csavarokat X, majd tavolitsa el a fedelet K.

2.Tavolitsa el a csavarokat ¥, majd tavolitsa el a légszlir6haz fedelét K.

3.Tavolitsa el a habbdl késziilt betétet X
4. Oldoszerben mossa ki a habbol készilt betétet, majd szaritsa meg.

5. Olajozza be a habbdl késziilt betétet, majd nyomja ki bel6le a felesleges olajat. A
habbol késziilt betétnek nedvesnek kell lennie, de nem csépogésen nedvesnek.

MEGJEGYZES: Ne csavarja ki a habbdl késziilt betétet, amikor kinyomja bel8le a felesleges
olajat. Ha kicsavarna, elszakadhatna.

6. Helyezze a habbol késziilt betétet a légsz(iré hazba. Ugyeljen arra, hogy a habbdl
késziilt betét tomito felllete illeszkedjen a légszlir6hoz, hogy ne szivaroghasson a levegé.

MEGJEGYZES: A motort tilos a habbdl késziilt betét nélkiil jaratni.

7. Szerelje vissza a légsziir6haz fedelét, a fedelet és a csavarokat.
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5.5 A kipufogddob szita és a szikrafogé karbantartasa

E feladatot 6 havonta vagy 100 Gzeméranként kell végrehajtani. A légsziirét lehet, hogy
gyakrabban kell tisztitani, amennyiben a berendezést szokatlanul nedves, illetve poros
teriileteken hasznaljak.

™ -} 1.Tavolitsa el a csavarokat K, majd a fedelet K.

2. Lazitsa meg a técsavart K, majd tavolitsa el a kipufogédob sapkat ¥, a kipufogédob szitat X
és a szikrafogot K.

3.Tavolitsa el a kipufogddob szitarol és a szikrafogordl a szénlerakodasokat egy drotkefe
segitségével. Ovatosan hasznélja a drotkefét annak érdekében, hogy ne okozzon kart a
kipufogddob szitaban, illetve a szikrafogéban.

4. Ellenérizze a kipufogddob szitat és a szikrafogot, sziikség esetén cserélje ki 6ket.

5. Szerelje be a szikrafogot.

6. Szerelje be a kipufogddob sapkat.

7. Szerelje vissza a fedelet és hiizza meg a csavarokat.

5.6 Uzemanyagsz(iré karbantartasa
E feladatot 12 havonta vagy 300 Gizemoranként kell végrehajtani.
1.Tavolitsa el az izemanyag sapkat és sziir6t X. 2. Tisztitsa meg a sz(ir6t benzinnel. 3.

Amennyiben sériilt, cserélje ki. 4. Torolje le a sziirét és szerelje be. 5. Szerelje vissza az
lizemanyag sapkat.

FIGYELMEZTETES! A BENZIN GYULEKONY.TILOS ezt a karbantartasi feladatot dohanyzas
kozben, illetve nyilt lang kézelében végrehajtani.
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6. FEJEZET: Tarolas

)| &
ENGINE 6.1 Hosszu tavu tarolas
°l &
— Gépének hosszu tavu téroldsa esetén néhany megel6z6 karbantartést kell végrehajtani a gép
tonkremenetelének megel6zése érdekében.
A Eressze le az tizemanyagot 1. Kapcsolja a motorkapcsoldt,OFF”® pozicidba. 2. Tavolitsa el az
= () - lizemanyagtartaly sapkajat. Szivja ki az izemanyagot az lizemanyagtartalybdl egy tanusitott
N benzin konténerbe, egy kereskedelemben kaphaté kézi szivocsé segitségével. Ezt kovetéen
Sy, |jﬂ szerelje vissza az izemanyagtartély sapkat.
e Wt
FIGYELMEZTETES! A BENZIN GYULEKONY. TILOS ezt a karbantartasi feladatot dohanyzas
kozben, illetve nyilt lang kozelében végrehajtani.
| 2 A kiomlott Gzemanyagot azonnal torélje fel tiszta, szaraz és puha ronggyal, mivel az
lizemanyag tonkreteheti a festett fellileteket, illetve a miianyag alkatrészeket.
8 ENOINE
& 3. Kapcsolja a motorkapcsol6t,,ON” pozicidba. 4. Forditsa el az izemanyagtartaly sapkajanak

légtelenité gombjat és az izemanyag csap gombjat,ON" K pozicidba. 5. Inditsa el a motort és
jérassa, amig le nem &ll. A motor mikddési idétartama a tartalyban maradt tizemanyag
mennyiségétdl fiigg.

6. Tavolitsa el a csavarokat ¥, majd a fedelet ®. 7. Eressze le az tizemanyagot a karburatorbdl
oly médon, hogy meglazitja a karburétor Giszohdzan 1évé leeresztd csavart K. 8. Kapcsolja a
10. Hlizza meg a leereszté csavart. 11. Szerelje vissza a fedelet és hiizza meg a csavarokat. 12.
Forditsa el az izemanyagtartaly sapka légtelenité gombjat,OFF” pozicioba. 13. A generatort
széraz és jol szell6ztetett helyen, lefedve kell tarolni

Motor

A henger, a dugattyugytir( stb. korréziévédelme érdekében hajtsa végre az alabbi lépéseket. 1. Tavolitsa el a gyujtogyertyat, ontson be
kortilbeltl 1 evékanal SAE 10W-30 vagy 20W-40 tipust motorolajat a gyujtogyertya nyilasba és szerelje be Ujra a gyujtogyertyat. Hajtsa végre
a motor berantassal torténd inditasat, tobbszor (mikozben a gyujtas ki van kapcsolva), annak érdekében, hogy a hengerfalakat bevonja az
olaj. 2. Hlizza meg a berdntasos inditéegység zsinérjat, amig ellendllast nem érez. Ekkor hagyja abba a zsinér hizésat. (Ezzel megelézi a
henger és a szelepek rozsdésodasat.) 3. Tisztitsa meg a generator kilsé részeit és kezelje rozsdagatld szerrel. 4. A generétort széraz és jol
szell6ztetett helyen, lefedve kell tarolni. 5. A generatort fliggéleges pozicidban kell tarolni, szallitani, illetve Gizemeltetni.

e+ Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star

Sars &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




7. FEJEZET: Hibaelharitas és Specifikaciok

7.1 Hibaelharitasi diagram

[AL AMOTOR EM IDUL ]
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7.2 Az lizemanyag sz(ir6 karbantartasa
Ez a fejezet szolgdl az altalanos hibak elharitasanak céljara.

A motor nem indul

Uzemanyag rendszerek: Az égéstér nem kap lizemanyagot K Nincs iizemanyag a tartalyban ... téltsén lizemanyagot a tartalyba. @Van
izemanyag a tartélyban ... Az izemanyagtartaly sapka légtelenité gombja és az tizemanyag csap gomb,ON” pozicidban van. ¥ Elitomédott
izemanyag vezeték ... tisztitsa meg az lizemanyag vezetéket. K Eltomédott karburator ... tisztitsa meg a karburatort.

A motor olajrendszere nem mtikodik megfelel6en K Az olajszint alacsony ... toltsén motorolajat a motorba.

Elektromos rendszerek @ A motor kapcsolé,ON” poziciéban van, és hiizza meg a berantasos inditét. Gyenge a szikra M A gyUjtégyertya szénnel

szennyezett, illetve nedves ... Tavolitsa le a szenet, illetve tor6lje szarazra a gyUjtogyertyat. ¥ Hibas gyujtorendszer ... Konzultéljon egy
szervizkdzponttal.

A generator nem termel dramot K Allitsa a biztonsagi késziiléket (DC védbegység) ,OFF" pozicidba ... a DC védbéegységet lenyomva éllitsa,ON”
poziciéba. K Allitsa a biztonsagi késziiléket (AC),OFF” pozicidba ... dllitsa le a motort, majd inditsa Gjra.
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Specifikacidok

—

Motor tipusa
Motor Ioket térfogata (cc)
Miikodési Watt teljesitmény

Inditd Watt teljesitmény
Névleges frekvencia

Névleges fesziiltség
Névleges aram

Aljzatok
Netto suly
Zajszint (dB)

Uzemanyag tipus
Uzemanyag kapacitas (liter)
Olaj tipus

Inditas tipusa

Méretek

Motor tipusa
Motor I0ket térfogata (cc)
Mikodési Watt teljesitmény

Inditd Watt teljesitmény
Névleges frekvencia

Névleges fesziiltség
Névleges aram
Aljzatok

Netto suly

Zajszint (dB)

Uzemanyag tipus
Uzemanyag kapacitas (liter)
Olaj tipus

Inditas tipusa

Méretek

Italia Star Com Due S.R.L.

SC 20001

4 iitem( OHV légh(itéses
egyhengeres, EPA altal tanusitott
(YAMAHA MZ80 tipust motor)

SC 2000is

4 utem( OHV léghiitéses
egyhengeres, EPA altal
tanusitott (SENCI AP149F tipusu

motor)
79cc 79cc
1600w 1600w
1800w 1800w
50 Hz 50 Hz
230V 230V
7A A

10,5 6ra Y terhelésnél
230V

22kg
60 dB 1/4 terhelésnél

230V
22kg

10,5 dra V4 terhelésnél

60 dB 1/4 terhelésnél

Olommentes benzin

421t 421t
SAE 10W-40 SAE 10W-40
Berantasos Berantasos
530x315x490mm 530x315x490mm
SC 1700i SC 2300i-0 SC 3500i

4 item( OHV léghlitéses
egyhengeres, SH80C

4 Gteml OHV léghltéses
egyhengeres, SC80

4-Stroke OHV Air Cooled Single
Cylinder, SH150B

79cc 80cc 149cc
1600w 1800w 3000w
1700w 2300w 3200w
50 Hz 50 Hz 50 Hz
230 V 230V 230V
6,95A 78A 13A

230V 230V 230 V
15 kg 23kg 23 kg

59dB@1/4 Load
Olommentes benzin

60dB@1/4 Load

Olommentes benzin

65dB@1/2 Load
Olommentes benzin

351t 4,01t 6,01t

SAE 10W-40 SAE 10W-40 SAE 10W-40
Recoil Recoil Recoil
520x325x460mm 530x315x490mm 480x310x450mm
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S a Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan allapotban, a felhasznaldi kézikényvvel
b egylitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a vasarlast igazoldé

szamlaval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban, illetve a garancia lejarata
vagy — a termék nem megfelelé hasznélata kévetkeztében — érvénytelenné valasa esetén a
szlikséges javitasok beleegyezésemmel a sajat kéltségemre térténnek.
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SAFETY INSTRUCTIONS AND WARNINGS

The engine exhaust from this product Contains chemicals to cause cancer, birth Defects or other reproductive
harm.
Read this manual carefully before operating this machine. This manual should stay with this machine if it is sold

INTRODUCTION

This Operating Manual has been designed to instruct you on the correct operation of your Senci product. Your
satisfaction with this product and its safe operation is our ultimate concern. Therefore please take the time to
read the entire manual, especially the Safety Precautions. They will help you to avoid poten- tial hazards that
may exist when working with this product.

IMPORTANT MANUAL INFORMATION Particularly important information is distin- PLEASE READ AND
UNDERSTAND guished in this manual by the following notes.

Symbol Usage This manual contains important informa- tion that you need to know and understa- nd in order to
assure YOUR SAFETY and PROPER OPERATION OF EQUIPMENT. The following symbols help you recogni- ze this
information. Please read the man- ual and pay attention to these sections.

WARNING INDICATE A CERTAINTY OR STRONG POSSIBILITY OF PERSONAL INJURY OR DEATH IF INSTRUC-
TIONS ARE NOT FOLLOWED.

CAUTIONS INDICATE A POSSIBILITY ARE NOT FOLLOWED PROPERLY

TIPS TIPS GIVE HELPFUL INFORMATION

THIS MANUAL COMPLETELY BEFORE OPERATING THE MACHINE TIP Continually seeks advancements in product
design and quality. Therefore, wherein this manual contains the most current product information av- ailable at
the time of printing, there may be minor discrepancies between your e- ngine and this manual. if there is any
qu- estion cancerning this manual, please c- onsult a Senci dealer. this manual should be considered a
permanent part of this engine and should remain with this engine when resod.

Product and specifications are subject to change without notice.

SAFETY INFORMATION

FUEL IS HIGHLY FLAMMABLE AND POISONOUS

- Always turn off the engine when refueling. - Never refuel while smoking or in the vicinity of an open flame. - Take care not to spill any
fuel on the engine or muffler when refueling. - If you swallow any fuel, inhale fuel vapor, or allow Any to get in your eye(s), see your
doctor immedi- ately. If any fuel spills on your skin or clothing, immediately wash with soap and water and change your clothes. - When
operating or transporting the machine, be sure it is kept upright. if it tilts, fuel may leak from the carburetor or fuel tank.

EXHAUST FUMES ARE POISONOUS
Never operate the engine in a closed area or it may cause unconsciousness and death within a short time. Operate the engine in a well
ventilated area.

ENGINE AND MUFFLER MAY BE HOT

- Place the machine in a place where pedestrians or children are not likely to touch the machine.

- Avoid placing any flammable materials near the exhaust outlet during operation.

-Keep the machine at least 1m(3 ft)from buildings or other equipment, or the engine may overheat. @ 1 m(3 ft) -Do not operate the
engine with a dust cover, or other objects covering it. -When covering the generator, be sure to do so only after the engine and muffler
have completely cooled down.

- Be sure to carry the generator only by its carrying handles.

-Do not place any obstacles on the generator.

<eie+  Italia Star Com Due S.R.L.
*, Star [

S & 004/021433.03.27 X infowitaliastarro @) wWwwi.italiastar.ro




NV
/AN

ELECTRIC SHOCK PREVENTION

T - Never operate the engine in rain or snow.
L

- Never touch the machine with wet hands or electri- cal shock will occur.
- Connect the ground lead of the machine to the ground (Earth) terminal 1 and connect the end to the
ground electrode buried in the ground.

CONNECTION NOTES

Avoid connecting the generator to commercial power outlet. - Avoid connecting the generator in parallel with any other generator
CONNECTION

Before the generator can be connected to a build- ing’s electrical system , a licensed electrician must install an isolation (transfer)switch in
the build- ing’s main fuse box. The switch is the connection point for generator power and allows selection of generator or main line
power to the building .This will prevent the generator from charging the main power line (back feeding)when the main power sup- ply
has failed or has been turned off for line repair. backfeeding can electrocute or injure line mainte - nance personnel. Also, generator and
building electrical system damage can occur when normal operating power returns if unit is used without an isolation switch.

EXTENSION CORD NOTES

Extension cords should be protected by a tough flexible rubber sheath (I E C 245) or the equivalent to withstand mechanical stress.
LOCATION OF IMPORTANT LABELS

Please read the following labels carefully before oper- ating this machine. TIP Maintain or replace safety and instruction labels, as
necessary.

Using a generator indoors WILL KILL YOU IN MINUTES.
Exhaust contains carbon monoxide, a poison gas you

cannot see or smell.
o ‘

NEVER use in the home ONLY use outdoors and
or in partly enclosed far from open windows,
areas such as garages. doors, and vents.

2 Italia Star Com Due S.R.L.
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2.1 Generator

Use the specified spark plug only.
Specified plug: BPR6HS(NGK)

@
HOT EXHAUST

CONTROLS AND FEATURES

1. Exhaust and Spark Arrestor
2. Carrying handle

3. Vented Gas

Cap

4. Recoil Starter
5. Contral Panel
6. Fuel Gauge

7.Muffler
8.0il filler cap

Italia Star Com Due S.R.L.
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SC1700i

$C2000i | is

Phase Single
DCOutput 12V
Fuel Gasoline b stors: 1

[T
il FUEL PETCOCK

+12V8A=
bc

CHOKE
Pull out fully
for cold start

GROUND

Impaméntare

o

ACZI0

SC2300i-0 SC3500i

DATA €
vours| HouRS |

2.3 Control Functions

Throttle

When the Throttle switch is in the "ON" position the throttle controls the engine speed
according to the connected electrical load. The results are better fuel consumption and less
noise. When the switch is in the "OFF" position the engine runs at 4,500 rpm regardless of
the electrical load.

Italia Star Com Due S.R.L.
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NOTE:

The Throttle must be "OFF" when using electrical devices that require a large starting current, such as a compressor, pump, or
refrigerator .

LED INDICATORS

The LED Indicators assist in communicating proper and improper functions of the unit.

Output Indicator (Green) The Output Indicator comes on when the engine starts and
produces power.

Overload Alarm (Red) The Overload Alarm comes on when a connected device requires
more power than the generator is able to produce, the inverter control unit overheats , or
the AC output voltage rises above rated values. The Output Indicator (Green) will go off
and the Overload Alarm (Red) will stay on, but the engine will continue to run.

When the Overload Alarm light comes on and power generation stops, proceed as
follows:

1.Turn off any connected electric devices and stop the engine. 2. Reduce the total wattage of connected electric devices within the
rated output. 3. Check for blockages in the cooling air inlet and around the control unit. If any blockages are found remove them. 4.
After checking, restart the engine.

Note: The Overload Alarm may come on for a few seconds when first using electrical devices that require a large starting current,
such as a compressor, pump, or refrigerator. This is normal behavior it is not a malfunction.

Low Oil Alarm (Red) When the engine oil falls below the required level the Low Oil Alarm will come on and the engine will stop
automatically. The engine will not restart until oil is added to the unit to bring it up to the appropriate level.

Note: When starting the unit, if the Low Oil Alarm light flickers and the engine will not start, you will need to add engine oil before
attempting to restart the engine.

Note: Generator should only be operated on a level surface. DO NOT operate the generator on loose ground or obvious inclines.
The low oil shutdown feature may be prematurely activated in these cases causing the engine to not start.

ENGINE SWITCH

The Engine Switch controls the ignition switch. The switch must be in the "ON" position to
e start the generator. Switching to the "OFF" position stops the engine and will not allow
ENGNE
[+)
L

the engine to be restarted.

12V 8 ADC OUTLET

The 12V 8A DC Outlet is for provided for battery charging. Follow instructions in the
owner 's manual for the battery for charging procedures.

8 A DC CIRCUIT BREAKER

The 8A DC Circuit Breaker turns off automatically if the current exceeds 8A. If the circuit
breaker turns "OFF" you will need to push it "in" to turn it "ON" again

Italia Star Com Due S.R.L.
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FUEL PETCOCK @
The Fuel Petcock controls the flow of gasoline from the fuel tank to the carburetor. The

Petcock knob should be in the "ON" position when starting and operating the generator. o
The Petcock knob should be in the "OFF" position when the engine is not running and
when storing or transporting the unit.

1y
e

The Fuel Petcock knob helps to prevent stale fuel from remaining in the carburetor while storing or transporting the unit. Run the fuel
out by turning the knob to the "OFF" position and letting the engine run until it stops.

‘-—/

AN

i

CHOKE
Pull out fully . . ol P
for cold siart (:\‘ The Choke is used when starting the engine "cold" (the engine is not hot). Pull out fully on
N the choke when starting the engine. Once the engine has warmed and a steady idle is
achieved, push in on the choke. NOTE: When restarting a warm engine the choke is not
necessary.

220/230/240V AC OUTLETS
The outlets are used to power 220/230/240V Single Phase 50Hz loads requiring up to
1600W continuous power.

This socket is only corresponding to a client, the different laws and regulations according
to the sales area changes corresponding to the socket.

g Ground Teminal
NS on The Ground (Earth) terminal is used
i to ground the generator when
grounded electrical devices are being
@ used. Consult an electrician for local
@ grounding regulations.

SECTION 3: Getting Started

3.1 Unpack the Generator

Remove the generator from its packaging. A

Inspect the generator to ensure that no damage has occurred in shipping or handling. If the unit appears to be damaged, DO NOT
add fuel or attempt to start the generator.

Check to ensure that you received the following items:
SC2000i_is Generator

«+ 12V Charging Cables

** . Iltalia Star Com Due S.R.L.
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3.2 Adding Engine Oil

The generator has been shipped without engine oil. DO NOT add fuel or
start the engine before adding engine oil.

IN ORDER TO ADD MOTOR OIL YOU WILL NEED TO REMOVE THE SIDE
PANEL FROM THE UNIT.

Using a #2 Phillips-head screwdriver remove screws G) and @ (seen in
figure 1) and lift up and away to remove the side panel

Figura 1

Place the generator on a level surface. DO NOT tilt the generator while
adding oil. It can cause you to overfill the oil and/or cause the oil to leak
into areas in which it is not intended.

Remove the oil filler cap G) (seen in Figure 2)

Figura 2

Using the funnel (provided) fill with 0.42 quart of SAE 10W-30
or T0W-40 (provided) (see figure 3). See figure 4 for proper oil

level G).
‘\u
\ Replace oil filler cap and secure side panel with screws.
Recommended engine oil: A. YAMALUBE 4 (10W-40)
’ 1 SAET0W-30 or T0W-40 B. SAE #30 C. SAE#20 D. SAE#10W
Recommended engine oil grade: API Service SE type or higher
Engine oil quantity: 0.4L (0.42 US qt, 0.35 Imp qt)
Figura 4

<eie+  Italia Star Com Due S.R.L.
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3.3 Adding fuel

The fuel tank capacty 4.1 Liter.
DO NOT overfill the tank, otherwise it may overflow when the fuel warms
up and expands.

Note:
For safety reasons. once fuel has been added lo this unit it
cannot be returned to the place of purchase.

1. Use clean, fresh, regular unleaded fuel with a minimum octane
rating of 85.

DO NOT mix oil with fuel.

Clean area around the fuel cap.

Remove the fuel cap.

Be sure that the fuel strainer is in place.

Slowly add fuel to the tank.

Do not exceed the red marker position of the fuel filter.
Screw on the fuel cap and wipe away and spilled fuel.

ON OO AWN

Note:

Use only unlsaded gasoiine,

The use of leaded gasaline wil cause severe damage lo
intemal engine parns

Alter filing with fuel, make sure the fuel tank cap is ightened securely.

3.4 Starting the Engine

OPERATE THE ENGINE IN A WELL VENTILATED AREA. DO NOT connect any electrical devices to the outlets on the generator before
starting the engine.

1.Turn theEconomy Throttle switch "OFF"

You may turn theEconomy Throttle switch to "ON" once the engine is started and a
steady idle is achieved. (below 0°(32°F)/5mins, below 5°C(41°F)/3mins.)

2. While holding the fuel tank cap so that it will not move, turn the air vent knob to
"ON".

Italia Star Com Due S.R.L.
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3.Turn the Fuel Petcock knob to the "ON" position.

4.Turn the Engine Switch (Red) "ON"

]
IE
TP
Y
CNOKE
Pull out fully
for cold start —~
@® 5. Pull the Choke Knob fully out.

Note: The Choke is not needed to start a warm engine. Push the knob in to the original position when starting the engine warm.

6. Grasp the carrying handle firmly to prevent the generator from falling over when
pulling the recoil starter.

7. Pull slowly on the recoil starter until it is engaged and then pull it briskly.

8. After the engine starts, warm up the engine until the engine does not stop when
the choke knob is returned the original position.

3.5 Stopping the engine

Before stopping the engine turn off and disconnect any electronic devices attached to the generator.

: .
©
2lle A

Turn the Throttle switch "OFF" Turn the Engine Switch to "OFF Turn the Fuel Petcock to "OFF"

s Italia Star Com Due S.R.L.
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SECTION 4: Electrical Connection

4.1 Capacity

Follow these simple steps to calculate the running and starting watts necessary for your purposes.

See Section 4.5 for Wattage Reference Guide.

1. Select the electrical devices you plan on running at the same time. 2. Total the running watts of these items. This is the amount of
power you need to keep your items running. 3. Identify the highest starting wattage of all devices identified in step a. Add this
number to the number calculated in step b. Surge wattage is the extra burst of power needed to start some electric driven
equipment. Following the steps listed under "Power Management" will guarantee that only one device will be starting at a time.

4.2 Power Management
Use the following formula to convert voltage and amperage to watts : Volts x Amps = Watts

To prolong the life of your generator and attached devices, follow these steps to add electrical load: 1. Start the generator with no
electrical load attached. 2. Allow the engine to run for several minutes to stabilize. 3. Plug in and turn on the first item. It is best to
attach the item with the largest load first. 4. Allow the engine to stabilize. 5. Plug in and turn on the next item. 6. Allow the engine to
stabilize. 7. Repeat steps 5-6 for each additional

4.3 Connecting Electrical Loads

1. Let the engine stabilize and warm up a few minutes after starting

2. Prior to powering tools and equipment, make sure the generator's rated voltage , and amperage capacity (220/230V AC @7 AMPs,
12V DC@ 8 AMPs) is adequate to supply all electrical loads that the unit will power. If powering exceeds the generator's capacity, it
may be necessary to group one or more of the tools and/or equipment for connection to a separate generator. 3. Once the generator
is running, simply connect the power cords 220/230 volt AC powered tools and equipment into the 220/230 It AC dual outlets and/or
the power cord of a 12V DC powered tool to the DC terminals.. 4. DO NOT connect 3-phase loads to the generator. 5. DO NOT
connect60 Hz loads to the generator. 6. DO NOT overload the generator.

Note: The DC terminals may be used for charging 12 volt automotive type batteries only

4.4 Battery Charging
Start the engine first and allow it to reach idle before connecting the generator to the battery. Battery Charging is performed using
the 12V DC outlet only.

1. Be sure the Throttle switch is turned "OFF" while charging batteries. 2. Be sure to connect the red battery charger lead to the
positive (+) battery terminal, and connect the black lead to the negative (-) battery terminal. DO NOT reverse these positions. 3.
Connect the battery charger leads to the battery terminals securely so that they are not disconnected due do engine vibration or
other disturbances. 4. Charge the battery by following the instructions in the owner's manual for the battery. 5. The DC Circuit
Breaker will turn "OFF" automatically if the current exceeds rated output. 6. To restart charging the battery, turn the DC protector on
by pressing its button to "ON" 7. Refer to the owner's manual for the battery to determine charging times.

Note: Never start or stop the generator with electrical devices plugged in or turned on.

Italia Star Com Due S.R.L.
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4.5 Wattage Reference Guide

Essentials
Light Bulb 100 100
Refrigerator/Freezer 1200 2400
Sump Pump 6500 1800
Well Pump 1HP 2000 4000
Water Heater 4000
Security System 180
AM/FM Radio 300
Garage Door Opener®z HP 500 600
Battery Charger 12V 110
Heating and Cooling
Air Conditioner 12000 BTU 1700 2500
Fan 300 6500
Furnace Fan 1/3 HP 1200 2000
Home Appliances
Microwave 1000
Electric Range - One Element 1500
Electric Skillet 1250
Coffee Maker 1500
Clothes Washer 1200
Entertainment
CD/DVD Player 100
Stereo Receiver 450
Television 27" 500
PC with 15" Monitor 800
Job Site
Belt Sander 3" 1000 1500
Bench Grinder 6" 700 1500
Circular Saw 1500 1500
Compressor 1 ¥ HP 1000 1000
Edge Trimmer 500 500
Hand Drill 2" 1000 1000
Paint Sprayer 500 1200
Table Saw 2000 2000

These are estimates only. Check your tool or appliance for exact wattage requirements. The wattages listed are based on estimated
wattage requirements.

For exact wattages, check the data plate or owner's manual on the item you wish to power using the generator.
Operating voltage and frequency requirement of all electronic equipment should be checked prior to plugging to plugging them

into this generator. Damage may result if the equipment is not designed to operate within a +/- 10% voltage variation, and +/- 3 Hz
frequency variation from the generator specification ratings.

St Italia Star Com Due S.R.L.
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Your Power Needs

Tool or Appliance Rt:;';i:“ 3‘:3:&29
1.
2.
3.
4.
5.
Total Running Watts
Highest
Starting
Watts

Total Running Watts
+ Highest Starting Watts

SECTION 5: Maintenance

5.1 Periodic Maintenance

Periodic inspection, adjustment and lubrication will keep your generator in the safest and most efficient condition possible.

6 mos. 12 mos.
Routine Prior to use or or
100 hrs 300 hrs
Spark plu « Check condition
B plug « Clean and replace O
if necessary
« Check fuel level
Fuel and leakage O

« Check fuel hose for

Fuel hose cracks or damage O

« Replace if necessary

Engine oil - Check oil level in O

engine.

<eie+  Italia Star Com Due S.R.L.
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Air Filter Element

Muffler Screen

Spark Arrestor
Fuel Filter
L
r{-‘:...:__“w\)
S
“‘-‘ "‘-k"‘l}‘

« Check Condition
«Clean

« Check Condition
« Clean or replace if
necessary

+ Check Condition
« Clean or replace if
necessary

« Check Condition
« Clean or replace if
necessary

O

NV

O

Italia Star Com Due S.R.L.

5.2 Spark Plug Maintenance

Spark plug inspection The spark plug is an important engine component
and should be checked periodically.

1. Remove the screws G) and then remove the cover @ .

2.Remove the spark plug cap @ and access cap©

3. Insert the tool © through the hole in the outside of the cover.

4.Insert the handlebar® into the tool ® and turn it counterclockwise to
remove the spark plug. 5. Check for discoloration. The carbon porcelain
insulator around the center electrode of spark plug should be a
Medium-to-light tan color. 6. Check the spark plug type and gap. The spark
plug gap should be measured with a wire thickness gauge and, if
necessary, adjusted to specification.

Spark Plug Type: BPR6HS (NGK)
Spark Plug Gap: 0.6-0.7 mm (0.024-0.028 in)
Spark Plug Torque: 20.0 N-m (2.0kgf-m,14.8 Ibf-ft)

7. Install spark plug, spark plug cap, cover and screws.

& 004/021433.03.27 X infoaitaliastarro @ Www.italiastar.ro
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5.3 Engine Oil Replacement

Initial replacement of the engine oil is after one month or 20 hours of
operation .

1. Place the generator on a level surface and warm up the engine for
several minutes. Then stop the engine and turn the Fuel Petcock knob to
"OFF" and the Fuel Tank Cap Air Vent knob to "OFF".

2. Remove the screws G) and then remove the cover @ .

3. Remove the oil filler cap.

4. Place an oil pan under the engine. Tilt the generator to drain the oil
completely.

5. Return the generator to a level surface. Note: DO NOT tilt the generator
when adding engine oil. This could result in overfilling and damage to the
engine.

6. Add engine oil to the upper level as seen in the diagram G) .

Recommended engine oil: « YAMALUBE 4 (10W-40),SAE
10W-30 or 10W-40 - SAE#30 « SAE#20 - SAET10W
Recommended engine oil grade: API Service SE type or
higher Engine oil quantity: 0.4L (0.42US qt, 0.035 Imp qt)

7. Install oil filler cap, cover, and screws.

5.4 Air Filter Maintenance

Should be performed every 6 months or 100 hours. The air filter may need to be cleaned
more frequently when using in unusually wet or dusty areas.

1. Remove the screws G) and then remove the cover @.
2. Remove the screws G) and then remove the air filter case cover @.

3. Remove the foam element G) .

4.Wash the foam element in solvent and dry it.

5. Oil the foam element and squeeze out excess oil. The foam element should be wet but
not dripping.

NOTE: Do not wring out the foam element when squeezing it. This could cause it to tear.
6. Insert the foam element into the air filter case. Be sure the foam element sealing
surface matches the air filter so there is no air leak.

NOTE: The engine should never run without the foam element.

7. Install air filter case cover, cover, and screws.

e Italia Star Com Due S.R.L.
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5.5 Muffler Screen and Spark Arrestor Maintenance

Should be performed every 6 months or 100 hours. The air filter may need to be cleaned more
frequently when using in unusually wet or dusty areas. 1. Remove the screws <D and then
remove the cover @. 2. Loosen the bolt <D and the
remove the muffler cap @, the muffler screen @ and spark arrester© 3. Remove the carbon
M ) deposits on the muffler screen and spark arrester using a wire brush. Use wire brush lightly to
1 avoid damaging the muffler screen or spark arrestor . 4. Check the muffler screen and spark

@ arrester replace them if damaged. 5. Install the spark arrester. 6. Install the muffler cap. 7.

|

Install the cover and tighten the screws.

5.6 Fuel Filter Maintenance

Should be performed every 12 months or 300 hours. 1. Remove the fuel tank cap and
filter G) . 2. Clean the filter with gasoline. 3. If damaged, replace it. 4. Wipe the filter and
install it. 5. Install the fuel tank cap. WARNING! GASOLINE IS FLAMMABLE. DO NOT
perform this maintenance while smoking or near an open flame.

. Italia Star Com Due S.R.L.
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SECTION 6:
Storage

ENGINE 6.1 Long Term Storage

— Long term storage of your machine will require some preventive procedures to guard against
deterioration .

Drain the fuel 1. Turn the Engine switch to "OFF" G). 2. Remove the fuel tank cap. Extract the
fuel tank into an approved gasoline container using a commercially available hand siphon.
Then, install the fuel tank cap.

WARNING! GASOLINE /S FLAMMABLE. DO NOT perform this maintenance while smoking or
near an open flame.

Immediately wipe off spilled fuel with a clean, dry, soft cloth, since fuel may deteriorate

| 2 painted surfaces or plastic parts.
o ENOmE 3.Turn the Engine switch to "ON". 4. Turn the fuel tank cap air vent knob and Fuel Petcock
& knob to "ON" G). 5. Start the engine and let it run until it stops. Duration of the running

engine depends on the amount of the fuel left in the tank.

6. Remove the screws G) , and then remove the cover @ . 7. Drain the fuel from the carburetor
by loosening the drain screw G) on the carburetor float chamber. 8. Turn the Engine switch to
"OFF" 9. Turn the fuel cock knob to "OFF" 10. Tighten the drain screw 11. Install the cover and

tighten the screws. 12. Turn the fuel tank cap air vent knob to "OFF" 13. Store the generator in
adry, well-ventilated place, with the cover placed over it.

Engine

Perform the following steps to protect the cylinder, piston ring, etc. from corrosion. 1. Remove the spark plug, pour about one table-spoon of
SAE 10W-30 or 20W-40 motor oil into the spark plug hole and reinstall the speak plug. Recoil start the engine by turning over several times
(with ignition off) to coat the cylinder walls with oil. 2. Pull the recoil starter until you feel compression. Then stop pulling. (this prevents the
cylinder and valves from rusting). 3. Clean exterior of the generator and apply a rust inhibitor. 4. Store the generator in a dry, well-ventilated
place, with the cover placed over it. 5. The generator must remain in a vertical position when stored, carried, or operated

Italia Star Com Due S.R.L.
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Section 7: Troubleshooting & Specifications

Troubleshooting diagram

o
[A] EnGINE DOES NGT START ]

B| Turn me angne switch 10 “ON, then pull
the recoll starter and chack if the oil
warining kgt Nickers.

Y > Ao E] Cneck sngine oil level
C| Does not ficker D] Flickera ad ¥

H] Pull the oo =warier ana check me 4

spark plug for spark steangth F] oK r;l Level low

& WARNING")
500 "WARNING Consull a dealer. | Add engine oi

AWARNING

* To prevent FIRE HAZARDS be

sure fuel s not present in e | K| Check ’:'?.’PF_.'..'.‘J’&L — -
spark plug area * Type: BPRGHS
. v
* To prevent FIRE HAZARDS be g 00T Ae-0.008 hy

sure 1o place the spark plug as far
way as possible from the spark
plug hole and carburstor area

To prevent ELECTRIC SHOCK do
not hold spark plug lead with

L
hand while testing. ol Tt
Replace or
Adjust Gap.
» OK }£ Dose nol spark
i
N Check the loiowing [ :’\V Q| Ciean or Replace; Consull a
|- | Clagpad ’
= Fuel line clogging Q doaler,

* Alr cleanar alement

cloggng =l ﬂmos.-ﬂz_____l

7.2 Fuel Filter Maintenance
Use this section to troubleshoot common errors. Engine won't start

Fuel systems: No fuel supplied to combustion chamber - No fuel in tank....supply fuel. - Fuel in tank........Fuel tank cap air vent knob and fuel

Engine oil system insufficient - Oil level is low...add engine oil.
Electrical systems « Engine switch to "ON" and pull the recoil starter. Poor spark « Spark plug dirty with carbon or wet...Remove carbon or wipe
spark plug dry. « Faulty ignition system....Consult a service center.

Generator won't produce power - Safety device (DC protector) to "OFF" ....press the DC protector to "ON" - Safety device (AC) to "OFF"... stop
the engine, then restart.
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Engine Type

Engine Displacement (cc)

Running Watts
Starting Watts
Rated Frequency
Rated Voltage
Rated Current
Run Time
Receptacles (qty.)
Net Weight

Noise Level (dB)
Fuel Type

Fuel Capacity (liters)
Oil Type

Start Type

Dimensions L x W x H (in .)

Engine Type
Engine Displacement
Running Watts

Starting Watts
Rated Frequency

Rated Voltage
Rated Current

Receptacles (qty.)
Net Weight

Noise Level (dB)
Fuel Type

Fuel Capacity (liters)
Oil Type

Start Type

Dimensions L x W x H

N lrali; *
- Str &, 004/021.433.03.27

SC 2000i

4-Stroke OHV Air Cooled Single
Cylinder EPA Certified ( YAMAHA
MZ80 Engine)

79cc
1600w

1800w
50 Hz

230V

A

10.Shrs at 1/4 load
230V

22 kg

60dB@ 1/4 Load

Unleaded gasoline
421t

SAE 10W-40
Recoil

530x315x490mm

SC 1700i

4-Stroke OHV Air Cooled
Single Cylinder , SH80C

79cc 80cc
1600w 1800w
1700w 2300w
50 Hz 50 Hz
230V 230V
6,95A 78 A
230V 230V
15 kg 23 kg

59dB@1/4 Load 60dB@1/4 Load

Unleaded gasoline Unleaded gasoline

351t 4,01t

SAE 10W-40 SAE 10W-40
Recoil Recoil
520x325x460mm 530x315x490mm

Italia Star Com Due S.R.L.
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SC 2300i-0

4-Stroke OHV Air Cooled
Single Cylinder , SC80

SC 2000is

4-Stroke OHV Air Cooled Single
Cylinder EPA Certified (Senci
AP149F Engine)

79cc
1600w

1800w
50 Hz

230V

7A

10.Shrs at 1/4 load
230V

22kg

60dB@ 1/4 Load

Unleaded gasoline
421t

SAE 10W-40
Recoil
530x315x490mm

SC 3500i

4-Stroke OHV Air Cooled Single
Cylinder, SH150B

149cc
3000w

3200w
50 Hz

230V
13A
230V

23 kg
65dB@1/2 Load

Unleaded gasoline
6,01t

SAE 10W-40
Recoil

480x310x450mm
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Italia Star Com Due S.R.L.
Autostrada Bucuresti - Pitesti km. 13.2
Loc. Chiajna - Ilfov

Tel: 021.433.03.27
Fax: 021.433.03.26
info@italiastar.ro www.italiastar.ro
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